
Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 25% 28% 22% 20% 18% 26% 32% 29% 8% 16%

Off on the wrong track 68% 63% 71% 70% 75% 69% 59% 64% 80% 79%

Not sure 8% 9% 7% 10% 8% 6% 9% 7% 12% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,503) (656) (847) (211) (259) (637) (396) (1,111) (162) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Generally headed in the right direction 25% 4% 52% 18% 23% 5% 52% 2% 50%

Off on the wrong track 68% 92% 39% 73% 69% 91% 38% 94% 41%

Not sure 8% 4% 9% 9% 8% 4% 10% 4% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (578) (416) (421) (1,346) (760) (515) (581) (457)
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October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the right direction 25% 22% 24% 31% 25% 25% 25% 22%

Off on the wrong track 68% 67% 70% 60% 70% 67% 70% 71%

Not sure 8% 11% 6% 10% 5% 8% 6% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,503) (392) (607) (216) (285) (568) (458) (284)
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October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

2. Attention to 2020 Election
How much attention have you been paying to the 2020 election campaign for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 46% 52% 42% 30% 46% 46% 58% 51% 31% 32%

Some 36% 35% 37% 42% 37% 37% 30% 33% 49% 44%

Only a little 14% 9% 18% 24% 14% 13% 10% 14% 12% 17%

None at all 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 8% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (636) (397) (1,111) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 46% 49% 48% 42% 49% 53% 49% 51% 52%

Some 36% 36% 33% 40% 36% 35% 33% 35% 34%

Only a little 14% 11% 16% 17% 12% 10% 14% 10% 12%

None at all 3% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (580) (416) (420) (1,347) (761) (515) (582) (457)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 46% 46% 49% 52% 37% 37% 51% 55%

Some 36% 33% 36% 32% 42% 38% 35% 33%

Only a little 14% 14% 14% 14% 15% 19% 13% 8%

None at all 3% 6% 1% 1% 7% 5% 1% 3%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

3. Likelihood of Voting
How likely is it that you will vote in the 2020 presidential election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Definitely will not vote 7% 9% 5% 4% 6% 9% 5% 6% 9% 3%

Probably will not vote 3% 2% 3% 11% 3% 1% 0% 2% 4% 7%

Maybe will vote 2% 2% 2% 3% 7% 1% 0% 2% 1% 2%

Probably will vote 7% 8% 6% 17% 7% 5% 3% 5% 16% 10%

Definitely will vote 75% 71% 79% 59% 74% 80% 79% 79% 63% 66%

Already voted 6% 6% 5% 4% 4% 4% 11% 5% 7% 9%

Don’t know 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 3%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (210) (260) (637) (397) (1,111) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Definitely will not vote 7% 5% 6% 9% 0% 0% 0% 6% 7%

Probably will not vote 3% 1% 4% 4% 0% 2% 3% 2% 4%

Maybe will vote 2% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 0% 2%

Probably will vote 7% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 6% 4%

Definitely will vote 75% 77% 76% 75% 86% 81% 85% 77% 81%

Already voted 6% 9% 4% 4% 6% 9% 3% 9% 2%

Don’t know 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,348) (761) (515) (582) (457)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Definitely will not vote 7% 6% 8% 5% 6% 5% 6% 10%

Probably will not vote 3% 7% 1% 4% 0% 6% 1% 0%

Maybe will vote 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2%

Probably will vote 7% 10% 7% 1% 8% 9% 7% 3%

Definitely will vote 75% 70% 75% 84% 76% 70% 77% 78%

Already voted 6% 4% 6% 4% 8% 6% 6% 5%

Don’t know 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 98%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

4. 2020 Election - Presidential Vote Intention
Who [will / did] you vote for in the election for president in November?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 44% 41% 47% 51% 49% 39% 44% 36% 69% 68%

Donald Trump 37% 37% 37% 26% 28% 43% 44% 45% 10% 17%

Other 3% 4% 2% 8% 4% 1% 0% 3% 0% 0%

Undecided 9% 9% 9% 10% 14% 9% 6% 9% 12% 11%

Will not vote 7% 9% 5% 4% 6% 9% 6% 6% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,502) (656) (846) (211) (260) (636) (395) (1,109) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 44% 88% 5% 38% 48% 100% 0% 82% 4%

Donald Trump 37% 4% 83% 25% 40% 0% 100% 4% 76%

Other 3% 0% 1% 6% 3% 0% 0% 2% 1%

Undecided 9% 3% 5% 21% 8% 0% 0% 6% 11%

Will not vote 7% 5% 6% 10% 0% 0% 0% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,502) (579) (415) (420) (1,345) (761) (516) (581) (456)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 44% 55% 46% 39% 30% 44% 45% 49%

Donald Trump 37% 24% 35% 49% 49% 38% 38% 32%

Other 3% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 1%

Undecided 9% 12% 7% 7% 12% 10% 7% 8%

Will not vote 7% 6% 9% 5% 6% 6% 6% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,502) (393) (606) (216) (284) (568) (458) (284)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

5. 2020 Election - Mind Made Up
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Among those who intend to vote for either Joe Biden or Donald Trump

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I will definitely vote for [Joe Biden /
Donald Trump] in November. 96% 96% 97% 92% 96% 96% 98% 96% 94% 96%

There is a chance I will change my
mind between now and the election. 4% 4% 3% 8% 4% 4% 2% 4% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,175) (507) (668) (143) (204) (511) (317) (884) (116) (102)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

I will definitely vote for [Joe Biden /
Donald Trump] in November. 96% 98% 96% 92% 97% 97% 96% 98% 98%

There is a chance I will change my
mind between now and the election. 4% 2% 4% 8% 3% 3% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,175) (472) (355) (299) (1,133) (684) (491) (466) (375)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

I will definitely vote for [Joe Biden /
Donald Trump] in November. 96% 96% 97% 99% 94% 97% 96% 97%

There is a chance I will change my
mind between now and the election. 4% 4% 3% 1% 6% 3% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,175) (315) (471) (172) (216) (428) (373) (227)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

6. 2020 Vote Method
How do you plan on voting in the presidential election this year?
Those who already voted were asked, "How did you vote in the presidential election this year?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

In person on election day 36% 38% 35% 35% 41% 41% 26% 39% 31% 24%

In person before the election 20% 19% 21% 18% 25% 20% 16% 21% 14% 27%

By mail 37% 34% 39% 41% 28% 30% 52% 34% 47% 44%

I will not vote this year 7% 10% 5% 5% 6% 9% 6% 6% 9% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,503) (656) (847) (211) (259) (636) (397) (1,110) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

In person on election day 36% 25% 55% 33% 38% 23% 57% 22% 52%

In person before the election 20% 18% 15% 27% 22% 23% 19% 23% 18%

By mail 37% 52% 24% 30% 40% 54% 24% 49% 23%

I will not vote this year 7% 5% 6% 10% 0% 0% 0% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (580) (416) (420) (1,346) (760) (516) (581) (456)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

In person on election day 36% 30% 34% 41% 46% 39% 38% 31%

In person before the election 20% 23% 20% 17% 18% 14% 20% 27%

By mail 37% 41% 38% 36% 29% 41% 37% 32%

I will not vote this year 7% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,503) (393) (607) (216) (284) (569) (459) (284)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

7. Requested Mail-In Ballot
Have you requested your mail-in ballot?
Among those who plan on voting by mail but do not live in states that automatically send mail-in ballots

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 19% 16% 26% ∗ ∗ 21% ∗ 9% ∗ ∗
No, not yet 76% 78% 73% ∗ ∗ 79% ∗ 84% ∗ ∗
Not sure 5% 7% 1% ∗ ∗ 0% ∗ 7% ∗ ∗

Totals 100% 101% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (75) (36) (39) (16) (10) (36) (13) (44) (17) (7)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 19% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No, not yet 76% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Not sure 5% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (75) (27) (18) (19) (0) (1) (3) (29) (22)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 19% ∗ 23% ∗ ∗ 26% ∗ ∗
No, not yet 76% ∗ 76% ∗ ∗ 73% ∗ ∗
Not sure 5% ∗ 0% ∗ ∗ 1% ∗ ∗

Totals 100% ∗ 99% ∗ ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (75) (18) (34) (9) (14) (31) (19) (14)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

8. Received Mail-In Ballot
Have you received your mail-in ballot?
Among those who have already requested a mail-in ballot or live in states that automatically send mail-in ballots

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 16% 20% 12% 12% 22% 16% 13% 10% 35% 22%

No, not yet 77% 72% 83% 70% 68% 80% 87% 87% 46% 75%

Not sure 7% 8% 5% 18% 11% 4% 0% 3% 19% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (379) (176) (203) (40) (70) (169) (100) (252) (42) (45)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 16% 14% 24% 14% 11% 13% 22% 13% 18%

No, not yet 77% 79% 76% 75% 81% 79% 76% 78% 82%

Not sure 7% 7% 0% 11% 7% 8% 2% 10% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (379) (163) (81) (109) (322) (203) (104) (178) (86)
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Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 16% 30% 9% 6% 18% 12% 17% 24%

No, not yet 77% 59% 87% 91% 70% 81% 79% 69%

Not sure 7% 10% 4% 3% 13% 7% 4% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (379) (110) (164) (52) (52) (133) (110) (89)
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9. Know Where Polling Place Is
Do you know where your polling location is?
Among those who intend to vote in person

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 89% 87% 90% 72% 88% 93% 93% 92% 83% 72%

No, not yet 9% 10% 9% 24% 12% 5% 5% 8% 14% 22%

Not sure 2% 3% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (800) (358) (442) (105) (146) (372) (177) (617) (66) (69)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 89% 88% 91% 89% 90% 87% 91% 90% 94%

No, not yet 9% 11% 8% 8% 8% 11% 8% 8% 5%

Not sure 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (800) (229) (289) (243) (762) (328) (387) (236) (325)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 89% 88% 85% 94% 93% 87% 89% 93%

No, not yet 9% 11% 12% 5% 6% 11% 10% 4%

Not sure 2% 2% 3% 0% 0% 1% 1% 3%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (800) (203) (320) (116) (160) (285) (241) (157)
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10. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming presidential election in November?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Extremely enthusiastic 39% 42% 36% 18% 35% 44% 47% 40% 28% 36%

Very enthusiastic 20% 21% 19% 18% 24% 19% 20% 22% 17% 12%

Somewhat enthusiastic 22% 20% 24% 38% 22% 17% 18% 19% 25% 37%

Not too enthusiastic 12% 10% 14% 15% 11% 13% 9% 12% 14% 11%

Not at all enthusiastic 8% 8% 7% 11% 8% 7% 6% 7% 16% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (637) (396) (1,111) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Extremely enthusiastic 39% 43% 42% 30% 40% 42% 43% 42% 42%

Very enthusiastic 20% 14% 25% 21% 20% 15% 28% 14% 28%

Somewhat enthusiastic 22% 28% 18% 19% 22% 28% 18% 27% 14%

Not too enthusiastic 12% 8% 10% 20% 11% 9% 8% 8% 13%

Not at all enthusiastic 8% 7% 5% 11% 7% 6% 3% 8% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,347) (761) (516) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Extremely enthusiastic 39% 31% 38% 52% 39% 36% 41% 41%

Very enthusiastic 20% 22% 19% 20% 20% 20% 18% 20%

Somewhat enthusiastic 22% 24% 23% 11% 23% 24% 20% 20%

Not too enthusiastic 12% 12% 12% 13% 11% 14% 12% 12%

Not at all enthusiastic 8% 11% 7% 4% 7% 7% 10% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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11. 2020 Election - Cares about Who Wins
How much do you care about who wins the presidential election in November?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Care a lot 79% 74% 84% 64% 68% 86% 90% 82% 73% 74%

Care somewhat 14% 19% 10% 23% 25% 7% 9% 12% 16% 22%

Care a little 5% 4% 6% 8% 7% 5% 1% 4% 8% 4%

Do not care 2% 4% 0% 6% 1% 2% 0% 2% 3% 0%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (259) (637) (397) (1,110) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Care a lot 79% 91% 83% 65% 83% 89% 86% 84% 83%

Care somewhat 14% 6% 13% 24% 11% 7% 12% 10% 13%

Care a little 5% 3% 3% 6% 4% 3% 2% 4% 2%

Do not care 2% 0% 1% 5% 1% 0% 0% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,504) (580) (415) (421) (1,347) (761) (515) (582) (456)

21



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Care a lot 79% 73% 79% 91% 81% 77% 80% 80%

Care somewhat 14% 17% 14% 6% 15% 15% 14% 15%

Care a little 5% 8% 4% 3% 4% 6% 6% 1%

Do not care 2% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (392) (608) (216) (285) (568) (459) (284)
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12. 2020 Election - Likely Winner
Which candidate do you think is most likely to win the presidential election in November?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 39% 39% 38% 39% 38% 35% 43% 31% 65% 60%

Donald Trump 39% 42% 36% 36% 33% 43% 39% 46% 16% 18%

Equally likely 23% 19% 26% 25% 28% 21% 18% 23% 19% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (657) (844) (210) (260) (634) (397) (1,107) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 39% 72% 9% 32% 40% 75% 4% 67% 8%

Donald Trump 39% 9% 77% 31% 38% 6% 82% 9% 74%

Equally likely 23% 18% 15% 36% 22% 19% 14% 25% 18%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,501) (579) (416) (418) (1,344) (760) (515) (582) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 39% 47% 38% 36% 30% 39% 42% 36%

Donald Trump 39% 31% 40% 39% 47% 39% 37% 36%

Equally likely 23% 22% 22% 25% 23% 22% 22% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,501) (392) (606) (216) (284) (569) (458) (284)
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13. Generic Congressional Vote
In the election for the U.S. House of Representatives in the district where you live, which party’s candidate do you plan to vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Democratic Party candidate 45% 42% 48% 47% 47% 43% 47% 35% 80% 67%

The Republican Party candidate 41% 44% 38% 29% 35% 46% 46% 51% 6% 18%

Other 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1%

Not sure 11% 10% 12% 19% 15% 8% 6% 10% 13% 13%

I would not vote 2% 3% 1% 5% 2% 2% 0% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (657) (846) (211) (260) (635) (397) (1,110) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

The Democratic Party candidate 45% 95% 2% 36% 48% 90% 4% 88% 3%

The Republican Party candidate 41% 1% 94% 31% 40% 3% 91% 2% 87%

Other 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

Not sure 11% 3% 2% 27% 10% 6% 4% 9% 8%

I would not vote 2% 0% 2% 4% 1% 1% 0% 1% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,503) (578) (416) (421) (1,346) (759) (516) (580) (457)
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October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

The Democratic Party candidate 45% 57% 47% 40% 32% 46% 46% 51%

The Republican Party candidate 41% 29% 40% 53% 50% 39% 43% 39%

Other 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not sure 11% 12% 11% 4% 15% 11% 10% 8%

I would not vote 2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (392) (608) (215) (285) (569) (459) (282)
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14. Senate Control
Republicans currently control the Senate with 53 seats. Which party would you like to control the Senate in 2021?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Democratic Party 52% 50% 54% 64% 56% 47% 49% 41% 91% 81%

Republican Party 48% 50% 46% 36% 44% 53% 51% 59% 9% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (654) (842) (209) (258) (634) (395) (1,103) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Democratic Party 52% 97% 2% 55% 54% 95% 4% 95% 5%

Republican Party 48% 3% 98% 45% 46% 5% 96% 5% 95%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (580) (415) (414) (1,340) (760) (514) (581) (454)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic Party 52% 65% 53% 43% 43% 53% 53% 57%

Republican Party 48% 35% 47% 57% 57% 47% 47% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (391) (603) (216) (283) (564) (457) (284)
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15A. Better Job Handling — Coronavirus pandemic
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 46% 41% 51% 50% 49% 44% 46% 40% 66% 67%

About the same 12% 16% 10% 16% 18% 10% 9% 12% 14% 9%

Trump better 34% 36% 33% 20% 24% 43% 39% 42% 2% 17%

Not sure 7% 7% 7% 14% 8% 4% 7% 6% 17% 7%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,503) (657) (846) (211) (260) (636) (396) (1,109) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 46% 87% 6% 44% 49% 91% 3% 86% 5%

About the same 12% 7% 14% 18% 11% 6% 15% 6% 13%

Trump better 34% 2% 73% 30% 34% 0% 79% 3% 74%

Not sure 7% 4% 7% 8% 6% 3% 4% 5% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (580) (415) (420) (1,346) (760) (515) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 46% 54% 50% 43% 33% 43% 51% 52%

About the same 12% 12% 12% 14% 12% 14% 11% 15%

Trump better 34% 24% 33% 41% 45% 35% 32% 30%

Not sure 7% 9% 6% 3% 9% 9% 6% 3%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (393) (607) (215) (285) (568) (459) (283)
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15B. Better Job Handling — Race relations
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 51% 48% 53% 60% 59% 46% 44% 43% 79% 69%

About the same 10% 10% 11% 13% 8% 11% 9% 10% 7% 10%

Trump better 31% 34% 28% 18% 24% 38% 37% 39% 2% 13%

Not sure 8% 7% 8% 10% 9% 5% 10% 8% 11% 7%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (650) (838) (210) (259) (630) (389) (1,098) (161) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 51% 90% 11% 49% 51% 93% 5% 90% 10%

About the same 10% 4% 11% 16% 9% 3% 14% 5% 13%

Trump better 31% 3% 70% 22% 32% 1% 74% 2% 68%

Not sure 8% 3% 8% 13% 8% 2% 7% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (574) (407) (419) (1,333) (754) (508) (576) (450)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 51% 66% 53% 43% 33% 50% 54% 55%

About the same 10% 6% 11% 14% 11% 12% 8% 12%

Trump better 31% 22% 30% 33% 44% 29% 31% 28%

Not sure 8% 6% 6% 9% 12% 9% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (388) (601) (212) (284) (563) (452) (284)
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15C. Better Job Handling — The economy
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 38% 34% 41% 33% 39% 37% 41% 30% 68% 53%

About the same 11% 11% 11% 18% 12% 10% 6% 11% 6% 15%

Trump better 44% 50% 40% 34% 39% 50% 47% 54% 10% 20%

Not sure 7% 5% 8% 15% 10% 3% 6% 5% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (652) (834) (211) (258) (633) (384) (1,097) (161) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 38% 76% 3% 30% 39% 76% 1% 73% 2%

About the same 11% 9% 7% 17% 11% 13% 5% 13% 5%

Trump better 44% 7% 87% 44% 43% 4% 91% 6% 89%

Not sure 7% 8% 3% 9% 7% 6% 3% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (572) (410) (416) (1,334) (751) (510) (575) (450)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 38% 44% 37% 37% 30% 37% 38% 39%

About the same 11% 13% 13% 11% 6% 11% 12% 13%

Trump better 44% 33% 43% 50% 56% 42% 44% 44%

Not sure 7% 10% 7% 2% 7% 10% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (386) (600) (214) (283) (557) (458) (281)
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15D. Better Job Handling — Immigration
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 45% 39% 50% 50% 46% 43% 44% 37% 70% 71%

About the same 7% 9% 5% 11% 11% 6% 2% 6% 5% 6%

Trump better 39% 43% 36% 22% 30% 48% 46% 49% 9% 16%

Not sure 9% 8% 9% 17% 13% 4% 7% 8% 16% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (650) (840) (211) (258) (631) (390) (1,099) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 45% 85% 5% 41% 47% 89% 2% 86% 5%

About the same 7% 5% 7% 8% 6% 5% 6% 5% 4%

Trump better 39% 5% 81% 36% 39% 1% 88% 4% 83%

Not sure 9% 5% 7% 14% 8% 4% 4% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (576) (410) (417) (1,334) (753) (512) (575) (452)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 45% 54% 48% 41% 31% 43% 47% 52%

About the same 7% 9% 7% 6% 4% 9% 6% 8%

Trump better 39% 27% 38% 48% 51% 38% 40% 35%

Not sure 9% 10% 7% 4% 14% 11% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (392) (598) (215) (282) (564) (458) (280)
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15E. Better Job Handling — Foreign policy
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 44% 40% 48% 52% 45% 41% 43% 36% 71% 63%

About the same 10% 11% 9% 15% 10% 9% 7% 10% 10% 10%

Trump better 39% 43% 35% 27% 34% 44% 42% 47% 8% 16%

Not sure 8% 7% 8% 6% 11% 6% 8% 7% 12% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (649) (838) (210) (258) (632) (387) (1,097) (162) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 44% 86% 4% 40% 46% 88% 2% 85% 3%

About the same 10% 4% 11% 15% 9% 6% 9% 6% 10%

Trump better 39% 5% 78% 36% 38% 2% 84% 4% 79%

Not sure 8% 5% 7% 8% 7% 4% 6% 4% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (573) (411) (417) (1,332) (754) (509) (578) (451)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 44% 54% 45% 38% 33% 42% 48% 48%

About the same 10% 12% 10% 12% 6% 12% 6% 15%

Trump better 39% 29% 37% 44% 49% 37% 38% 35%

Not sure 8% 5% 7% 5% 12% 9% 9% 2%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (389) (599) (214) (284) (558) (456) (282)
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15F. Better Job Handling — Crime
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 41% 37% 44% 43% 39% 40% 41% 34% 67% 60%

About the same 11% 11% 10% 14% 19% 8% 5% 10% 11% 15%

Trump better 42% 46% 37% 27% 34% 48% 48% 51% 7% 17%

Not sure 7% 6% 8% 17% 8% 4% 6% 6% 15% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (654) (838) (210) (259) (633) (390) (1,101) (162) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 41% 78% 5% 36% 42% 82% 1% 79% 5%

About the same 11% 10% 10% 12% 9% 10% 7% 9% 7%

Trump better 42% 5% 82% 40% 42% 1% 89% 5% 85%

Not sure 7% 7% 3% 11% 7% 7% 2% 7% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (573) (413) (418) (1,336) (751) (513) (575) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 41% 51% 41% 37% 30% 39% 43% 43%

About the same 11% 12% 11% 12% 7% 12% 10% 13%

Trump better 42% 26% 43% 48% 53% 39% 41% 40%

Not sure 7% 11% 5% 2% 10% 10% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (388) (603) (215) (283) (562) (457) (282)
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15G. Better Job Handling — The Supreme Court
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Biden better 42% 38% 46% 49% 43% 40% 41% 35% 64% 65%

About the same 10% 12% 8% 17% 16% 8% 4% 9% 12% 7%

Trump better 39% 43% 36% 27% 28% 46% 46% 48% 4% 16%

Not sure 9% 7% 10% 7% 13% 6% 9% 7% 20% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (651) (837) (209) (260) (628) (391) (1,097) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Biden better 42% 83% 3% 39% 45% 87% 2% 82% 3%

About the same 10% 7% 9% 17% 8% 6% 8% 7% 7%

Trump better 39% 3% 83% 34% 39% 1% 88% 3% 83%

Not sure 9% 7% 5% 10% 8% 6% 3% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (573) (411) (416) (1,334) (752) (510) (575) (453)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Biden better 42% 50% 44% 39% 32% 42% 44% 47%

About the same 10% 14% 10% 6% 9% 12% 10% 9%

Trump better 39% 26% 39% 50% 47% 37% 38% 37%

Not sure 9% 10% 7% 4% 11% 9% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (391) (597) (215) (282) (564) (456) (279)
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16. Watched First Debate
Did you watch the first presidential debate on Tuesday night?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 63% 67% 59% 57% 66% 62% 67% 63% 64% 68%

No 37% 33% 41% 43% 34% 38% 33% 37% 36% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (655) (845) (210) (258) (637) (395) (1,109) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 63% 67% 65% 57% 64% 67% 65% 65% 67%

No 37% 33% 35% 43% 36% 33% 35% 35% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (578) (415) (420) (1,344) (759) (514) (581) (456)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 63% 66% 63% 69% 55% 58% 63% 69%

No 37% 34% 37% 31% 45% 42% 37% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (390) (607) (216) (284) (566) (458) (284)
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17. Watched Enough Clips
Did you watch enough video clips of the debate on TV or the internet afterwards to have an opinion about how the debate went?
Among those who did not watch the debate on Tuesday night

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 47% 44% 26% 55% 48% 47% 48% 36% 26%

No 55% 53% 56% 74% 45% 52% 53% 52% 64% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (360) (157) (203) (63) (73) (150) (74) (258) (41) (31)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 45% 48% 50% 42% 48% 55% 45% 46% 49%

No 55% 52% 50% 58% 52% 45% 55% 54% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (360) (124) (84) (120) (302) (175) (104) (125) (83)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 38% 49% 56% 41% 41% 50% 46%

No 55% 62% 51% 44% 59% 59% 50% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (360) (87) (137) (48) (88) (160) (106) (55)
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18. Amount of Debate Watched
How much of the debate did you watch?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

All of it 48% 50% 45% 43% 45% 45% 58% 48% 49% 44%

Most of it 21% 24% 18% 25% 26% 20% 16% 20% 21% 30%

Only a little 31% 25% 37% 32% 29% 36% 26% 32% 30% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,354) (602) (752) (167) (228) (587) (372) (1,018) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

All of it 48% 47% 51% 47% 47% 45% 49% 48% 54%

Most of it 21% 20% 20% 22% 21% 21% 22% 18% 20%

Only a little 31% 33% 29% 31% 32% 33% 29% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,354) (536) (379) (373) (1,234) (710) (467) (547) (428)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

All of it 48% 49% 50% 43% 45% 46% 47% 50%

Most of it 21% 25% 18% 21% 21% 22% 20% 21%

Only a little 31% 26% 31% 36% 34% 33% 32% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,354) (352) (554) (200) (245) (488) (426) (268)
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19. Debate Winner
Who do you think won Tuesday’s presidential debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 43% 44% 43% 50% 46% 38% 46% 38% 62% 60%

Donald Trump 27% 31% 22% 19% 22% 30% 30% 32% 6% 15%

A tie 13% 13% 13% 8% 17% 12% 14% 13% 11% 13%

Not sure 17% 11% 22% 23% 15% 20% 11% 17% 20% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,354) (602) (752) (167) (228) (587) (372) (1,018) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 43% 77% 8% 42% 44% 80% 2% 76% 9%

Donald Trump 27% 1% 59% 20% 26% 0% 65% 0% 57%

A tie 13% 6% 17% 20% 13% 5% 20% 8% 17%

Not sure 17% 15% 16% 18% 17% 15% 14% 16% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,354) (536) (379) (373) (1,234) (710) (467) (547) (428)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 43% 51% 43% 39% 38% 44% 45% 47%

Donald Trump 27% 24% 25% 26% 34% 27% 27% 24%

A tie 13% 10% 13% 17% 14% 14% 12% 14%

Not sure 17% 15% 19% 18% 14% 15% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,354) (352) (554) (200) (245) (488) (426) (268)
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20A. Gave Better Answers — The Trump and Biden Records
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 39% 37% 40% 41% 39% 37% 39% 34% 57% 54%

Donald Trump 34% 41% 28% 28% 28% 35% 42% 41% 9% 17%

About the same 13% 14% 11% 10% 19% 11% 11% 12% 11% 15%

Not sure 15% 8% 21% 21% 15% 17% 8% 13% 23% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,349) (600) (749) (165) (228) (586) (370) (1,015) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 39% 73% 4% 36% 41% 75% 1% 72% 4%

Donald Trump 34% 3% 73% 28% 34% 1% 78% 2% 73%

About the same 13% 8% 12% 20% 12% 8% 13% 9% 14%

Not sure 15% 16% 11% 15% 14% 16% 8% 17% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (533) (378) (372) (1,230) (708) (466) (545) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 39% 45% 40% 36% 28% 37% 41% 46%

Donald Trump 34% 30% 32% 34% 42% 34% 31% 29%

About the same 13% 9% 13% 16% 15% 11% 15% 16%

Not sure 15% 15% 14% 14% 15% 18% 13% 9%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (352) (553) (198) (243) (484) (425) (268)
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20B. Gave Better Answers — The Supreme Court
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 42% 39% 45% 44% 45% 41% 41% 37% 59% 63%

Donald Trump 40% 46% 34% 33% 34% 39% 49% 47% 10% 23%

About the same 8% 9% 7% 9% 8% 10% 3% 7% 13% 7%

Not sure 10% 7% 14% 14% 13% 10% 7% 9% 18% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,350) (600) (750) (165) (228) (586) (371) (1,016) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 42% 76% 6% 39% 44% 80% 2% 78% 5%

Donald Trump 40% 2% 82% 39% 39% 2% 87% 3% 83%

About the same 8% 8% 6% 10% 8% 6% 7% 7% 7%

Not sure 10% 14% 6% 11% 9% 12% 5% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,350) (534) (378) (372) (1,230) (708) (466) (546) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 42% 53% 43% 35% 32% 42% 43% 49%

Donald Trump 40% 35% 36% 46% 49% 38% 38% 36%

About the same 8% 3% 10% 8% 9% 8% 9% 8%

Not sure 10% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,350) (352) (552) (200) (243) (486) (424) (268)
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20C. Gave Better Answers — COVID-19
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 52% 49% 54% 70% 54% 47% 47% 44% 85% 73%

Donald Trump 34% 38% 30% 20% 28% 37% 43% 41% 5% 20%

About the same 7% 7% 7% 3% 5% 10% 6% 7% 5% 5%

Not sure 7% 6% 8% 7% 12% 6% 3% 8% 5% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (601) (748) (164) (228) (585) (372) (1,014) (139) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 52% 92% 10% 49% 54% 95% 4% 91% 8%

Donald Trump 34% 1% 75% 30% 34% 0% 80% 2% 74%

About the same 7% 2% 6% 13% 7% 1% 10% 3% 9%

Not sure 7% 4% 8% 8% 6% 4% 6% 4% 8%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,349) (532) (379) (372) (1,230) (707) (467) (545) (427)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 52% 65% 55% 42% 37% 53% 56% 55%

Donald Trump 34% 30% 31% 40% 43% 32% 33% 32%

About the same 7% 3% 7% 9% 9% 9% 5% 7%

Not sure 7% 2% 7% 10% 11% 6% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,349) (351) (553) (199) (243) (485) (424) (268)
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20D. Gave Better Answers — The Economy
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 43% 40% 46% 51% 41% 40% 44% 37% 63% 65%

Donald Trump 42% 49% 36% 29% 38% 44% 50% 49% 12% 23%

About the same 7% 5% 8% 8% 11% 7% 2% 6% 13% 9%

Not sure 9% 6% 11% 12% 10% 9% 4% 8% 12% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,347) (598) (749) (165) (227) (583) (372) (1,014) (137) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 43% 78% 6% 39% 44% 82% 1% 79% 5%

Donald Trump 42% 3% 84% 44% 42% 2% 90% 5% 87%

About the same 7% 7% 4% 10% 7% 6% 5% 7% 3%

Not sure 9% 11% 6% 7% 8% 11% 4% 10% 5%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,347) (533) (379) (370) (1,228) (706) (467) (544) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 43% 51% 44% 39% 33% 44% 45% 44%

Donald Trump 42% 34% 41% 46% 51% 38% 41% 42%

About the same 7% 5% 8% 7% 7% 8% 7% 6%

Not sure 9% 9% 8% 9% 9% 10% 8% 8%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,347) (350) (552) (199) (243) (486) (423) (267)
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20E. Gave Better Answers — Race and Violence in our Cities
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 49% 48% 50% 63% 51% 44% 47% 42% 80% 68%

Donald Trump 37% 42% 32% 27% 31% 38% 45% 43% 8% 21%

About the same 7% 7% 7% 4% 9% 9% 3% 7% 6% 8%

Not sure 7% 3% 11% 6% 8% 9% 4% 7% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (599) (747) (165) (227) (584) (370) (1,012) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 49% 87% 8% 50% 51% 89% 3% 86% 8%

Donald Trump 37% 2% 77% 34% 37% 1% 84% 3% 77%

About the same 7% 4% 9% 8% 6% 3% 8% 3% 9%

Not sure 7% 7% 6% 9% 7% 7% 4% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,346) (533) (376) (372) (1,227) (706) (465) (545) (424)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 49% 58% 50% 41% 43% 53% 47% 55%

Donald Trump 37% 30% 36% 42% 43% 33% 36% 34%

About the same 7% 5% 8% 7% 7% 7% 8% 6%

Not sure 7% 8% 6% 10% 6% 7% 9% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (352) (550) (199) (242) (484) (422) (268)
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20F. Gave Better Answers — The Integrity of the Election
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 47% 45% 50% 53% 49% 45% 47% 41% 76% 65%

Donald Trump 33% 38% 28% 22% 31% 33% 40% 39% 8% 16%

About the same 10% 9% 11% 9% 9% 12% 8% 10% 4% 13%

Not sure 10% 8% 11% 16% 11% 10% 5% 10% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,349) (601) (748) (165) (228) (585) (371) (1,014) (139) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 47% 87% 7% 45% 49% 89% 2% 87% 7%

Donald Trump 33% 1% 70% 29% 32% 0% 77% 3% 69%

About the same 10% 4% 12% 16% 10% 3% 13% 3% 15%

Not sure 10% 8% 10% 10% 9% 8% 8% 7% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (533) (378) (372) (1,229) (707) (466) (545) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 47% 56% 49% 41% 39% 48% 49% 52%

Donald Trump 33% 30% 29% 36% 41% 30% 33% 28%

About the same 10% 6% 11% 12% 12% 11% 9% 11%

Not sure 10% 9% 11% 11% 7% 11% 8% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,349) (350) (553) (200) (243) (485) (425) (268)
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21. Interrupted More
Which candidate interrupted the other candidate more often during the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 11% 12% 11% 24% 9% 8% 12% 11% 13% 8%

Donald Trump 72% 71% 73% 67% 75% 73% 70% 69% 83% 76%

About the same 15% 15% 15% 8% 14% 17% 17% 17% 1% 14%

Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,353) (602) (751) (167) (228) (586) (372) (1,017) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 11% 10% 17% 8% 10% 9% 15% 7% 17%

Donald Trump 72% 88% 52% 75% 73% 88% 47% 92% 49%

About the same 15% 2% 29% 15% 15% 2% 34% 0% 31%

Not sure 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,353) (536) (378) (373) (1,233) (710) (466) (547) (427)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 11% 15% 9% 11% 12% 13% 11% 4%

Donald Trump 72% 72% 76% 65% 67% 69% 73% 80%

About the same 15% 10% 14% 20% 20% 16% 12% 14%

Not sure 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,353) (352) (553) (200) (245) (488) (426) (268)
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22. Describe Debate
Which of these words would you use to describe the debate? Check all that apply.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Chaotic 67% 63% 70% 78% 67% 65% 62% 67% 64% 62%

Informative 9% 12% 7% 16% 12% 7% 5% 9% 14% 10%

Embarrassing 57% 52% 62% 59% 68% 51% 55% 55% 64% 66%

Entertaining 19% 25% 13% 30% 27% 14% 12% 18% 26% 19%

Infuriating 37% 31% 44% 35% 39% 37% 37% 39% 34% 33%

Unweighted N (1,354) (602) (752) (167) (228) (587) (372) (1,018) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Chaotic 67% 68% 64% 70% 68% 69% 64% 71% 63%

Informative 9% 5% 15% 9% 7% 5% 13% 4% 15%

Embarrassing 57% 78% 30% 58% 59% 78% 30% 79% 32%

Entertaining 19% 12% 29% 16% 19% 9% 29% 9% 29%

Infuriating 37% 45% 25% 42% 37% 49% 23% 50% 25%

Unweighted N (1,354) (536) (379) (373) (1,234) (710) (467) (547) (428)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Chaotic 67% 65% 70% 68% 62% 66% 66% 69%

Informative 9% 18% 5% 8% 7% 10% 8% 9%

Embarrassing 57% 59% 60% 51% 52% 59% 57% 62%

Entertaining 19% 26% 15% 16% 19% 20% 17% 11%

Infuriating 37% 36% 38% 34% 41% 34% 42% 39%

Unweighted N (1,354) (352) (554) (200) (245) (488) (426) (268)
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23A. Responsible for Making Debate — Chaotic
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 13% 16% 10% 8% 13% 13% 15% 15% 7% 8%

Donald Trump 59% 57% 62% 64% 60% 58% 58% 54% 79% 73%

About the same 24% 23% 24% 19% 26% 25% 23% 28% 12% 16%

Not sure 4% 3% 4% 9% 1% 3% 3% 4% 3% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,346) (597) (749) (166) (227) (584) (369) (1,012) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 13% 3% 23% 13% 13% 3% 27% 2% 26%

Donald Trump 59% 90% 26% 60% 61% 90% 23% 91% 25%

About the same 24% 6% 46% 22% 22% 6% 43% 6% 43%

Not sure 4% 1% 5% 5% 4% 1% 6% 1% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (530) (378) (372) (1,226) (703) (466) (542) (427)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 13% 18% 9% 13% 16% 13% 13% 10%

Donald Trump 59% 65% 62% 52% 54% 59% 63% 67%

About the same 24% 14% 26% 31% 27% 23% 21% 21%

Not sure 4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (349) (550) (200) (244) (484) (426) (265)
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23B. Responsible for Making Debate — Informative
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 43% 41% 45% 49% 45% 40% 42% 36% 74% 56%

Donald Trump 29% 34% 24% 15% 27% 31% 37% 35% 9% 15%

About the same 15% 15% 14% 21% 14% 15% 12% 15% 10% 10%

Not sure 13% 9% 17% 15% 15% 14% 10% 14% 7% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,342) (596) (746) (165) (228) (581) (368) (1,010) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 43% 80% 6% 39% 45% 82% 2% 82% 5%

Donald Trump 29% 3% 65% 21% 29% 1% 66% 2% 62%

About the same 15% 7% 16% 23% 13% 6% 18% 7% 19%

Not sure 13% 10% 13% 18% 14% 11% 14% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (529) (377) (371) (1,222) (700) (465) (541) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 43% 52% 44% 39% 33% 43% 44% 48%

Donald Trump 29% 26% 27% 31% 36% 26% 28% 23%

About the same 15% 13% 14% 12% 19% 17% 12% 18%

Not sure 13% 10% 15% 17% 12% 13% 16% 10%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,342) (347) (549) (200) (243) (483) (424) (266)

67



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

23C. Responsible for Making Debate — Embarrassing
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 21% 26% 16% 19% 18% 22% 22% 25% 7% 9%

Donald Trump 53% 50% 56% 50% 54% 54% 53% 47% 79% 68%

About the same 22% 21% 23% 25% 24% 19% 23% 24% 13% 18%

Not sure 4% 3% 5% 6% 4% 4% 2% 4% 0% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,349) (599) (750) (165) (228) (585) (371) (1,015) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 21% 4% 44% 16% 20% 4% 44% 2% 43%

Donald Trump 53% 88% 17% 50% 55% 89% 12% 91% 14%

About the same 22% 8% 34% 27% 22% 7% 36% 8% 35%

Not sure 4% 0% 5% 7% 4% 1% 8% 0% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,349) (533) (378) (372) (1,229) (707) (466) (546) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 21% 22% 17% 21% 27% 21% 18% 16%

Donald Trump 53% 58% 54% 51% 45% 51% 55% 61%

About the same 22% 16% 24% 23% 26% 22% 22% 22%

Not sure 4% 3% 5% 5% 2% 5% 5% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (351) (552) (200) (243) (484) (426) (268)
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23D. Responsible for Making Debate — Entertaining
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 16% 16% 15% 15% 18% 12% 20% 13% 20% 29%

Donald Trump 31% 39% 24% 32% 31% 32% 30% 32% 41% 17%

About the same 25% 21% 28% 25% 27% 25% 22% 27% 18% 22%

Not sure 28% 24% 33% 28% 24% 32% 28% 28% 21% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,333) (594) (739) (166) (227) (577) (363) (1,004) (136) (109)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 16% 22% 11% 12% 16% 25% 8% 23% 8%

Donald Trump 31% 17% 45% 32% 29% 14% 46% 20% 45%

About the same 25% 24% 28% 22% 25% 22% 28% 19% 29%

Not sure 28% 37% 16% 34% 30% 40% 17% 37% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,333) (524) (378) (368) (1,214) (694) (464) (532) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 16% 18% 16% 14% 13% 20% 14% 13%

Donald Trump 31% 41% 28% 24% 29% 28% 30% 33%

About the same 25% 17% 27% 29% 26% 24% 25% 24%

Not sure 28% 24% 28% 33% 32% 28% 31% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,333) (345) (542) (199) (244) (480) (422) (265)
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23E. Responsible for Making Debate — Infuriating
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 22% 29% 15% 19% 22% 22% 23% 25% 7% 13%

Donald Trump 51% 46% 55% 48% 50% 53% 50% 45% 75% 62%

About the same 21% 20% 22% 23% 22% 19% 23% 23% 12% 18%

Not sure 6% 4% 8% 10% 6% 7% 4% 6% 6% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (598) (746) (165) (225) (583) (371) (1,014) (135) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 22% 5% 40% 21% 20% 5% 44% 2% 43%

Donald Trump 51% 87% 12% 49% 53% 88% 9% 89% 11%

About the same 21% 6% 39% 23% 20% 5% 37% 6% 36%

Not sure 6% 3% 9% 7% 6% 3% 10% 2% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,344) (529) (377) (372) (1,224) (705) (464) (542) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 22% 27% 18% 21% 23% 22% 19% 19%

Donald Trump 51% 57% 53% 47% 40% 49% 53% 59%

About the same 21% 9% 23% 26% 31% 20% 23% 20%

Not sure 6% 7% 6% 6% 6% 9% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (350) (550) (199) (242) (482) (425) (267)
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24A. Candidate the Most — Coherent
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 42% 36% 47% 52% 39% 42% 39% 39% 55% 50%

Donald Trump 34% 42% 26% 20% 31% 38% 39% 37% 19% 26%

About the same 15% 14% 17% 12% 19% 13% 16% 17% 10% 19%

Not sure 8% 7% 9% 16% 10% 7% 5% 7% 15% 5%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,341) (597) (744) (165) (227) (584) (365) (1,008) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 42% 75% 8% 41% 45% 77% 4% 77% 7%

Donald Trump 34% 8% 64% 33% 33% 5% 72% 7% 66%

About the same 15% 11% 19% 16% 15% 11% 19% 9% 19%

Not sure 8% 7% 8% 10% 7% 6% 6% 7% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,341) (530) (376) (369) (1,222) (704) (463) (542) (424)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 42% 42% 46% 41% 36% 36% 46% 55%

Donald Trump 34% 34% 30% 34% 43% 33% 32% 36%

About the same 15% 13% 18% 16% 12% 20% 15% 8%

Not sure 8% 11% 7% 8% 8% 11% 8% 2%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,341) (350) (547) (198) (243) (481) (423) (265)
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24B. Candidate the Most — Insulting
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 24% 26% 21% 17% 21% 25% 28% 28% 6% 13%

Donald Trump 57% 54% 60% 65% 57% 57% 52% 52% 84% 63%

About the same 16% 15% 17% 10% 15% 17% 18% 17% 8% 16%

Not sure 4% 5% 3% 7% 7% 2% 2% 4% 2% 7%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,342) (599) (743) (164) (227) (584) (367) (1,008) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 24% 3% 47% 23% 24% 2% 54% 2% 49%

Donald Trump 57% 90% 21% 54% 58% 93% 15% 92% 18%

About the same 16% 5% 25% 20% 15% 4% 27% 6% 26%

Not sure 4% 2% 7% 3% 3% 2% 5% 1% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,342) (530) (376) (370) (1,223) (704) (463) (543) (424)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 24% 20% 20% 28% 31% 23% 22% 20%

Donald Trump 57% 65% 60% 51% 44% 56% 61% 59%

About the same 16% 10% 16% 18% 21% 17% 13% 18%

Not sure 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,342) (350) (548) (198) (243) (481) (424) (266)

77



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

24C. Candidate the Most — Presidential
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 49% 47% 51% 52% 56% 45% 47% 43% 73% 69%

Donald Trump 27% 32% 23% 20% 23% 30% 31% 33% 7% 16%

About the same 12% 12% 12% 10% 10% 13% 15% 13% 7% 10%

Not sure 12% 10% 13% 19% 12% 12% 8% 12% 13% 5%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,343) (599) (744) (164) (228) (585) (366) (1,010) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 49% 86% 9% 46% 51% 90% 4% 88% 9%

Donald Trump 27% 2% 59% 22% 27% 1% 64% 1% 58%

About the same 12% 4% 20% 14% 11% 2% 22% 4% 19%

Not sure 12% 8% 12% 17% 11% 7% 10% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,343) (529) (377) (371) (1,223) (703) (464) (543) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 49% 57% 51% 44% 38% 48% 51% 56%

Donald Trump 27% 25% 24% 29% 36% 27% 27% 22%

About the same 12% 9% 12% 21% 11% 13% 11% 12%

Not sure 12% 9% 14% 6% 15% 12% 11% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,343) (350) (549) (198) (243) (481) (424) (266)
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24D. Candidate the Most — Strong
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 40% 38% 42% 40% 40% 39% 42% 33% 66% 66%

Donald Trump 40% 44% 36% 27% 32% 45% 48% 47% 13% 22%

About the same 9% 10% 9% 13% 13% 8% 6% 10% 12% 5%

Not sure 10% 8% 13% 20% 15% 8% 4% 10% 9% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,339) (597) (742) (165) (226) (583) (365) (1,006) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 40% 74% 5% 36% 41% 76% 0% 76% 5%

Donald Trump 40% 4% 77% 44% 40% 2% 89% 6% 79%

About the same 9% 10% 10% 8% 8% 9% 8% 8% 9%

Not sure 10% 13% 7% 12% 10% 13% 3% 11% 7%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,339) (528) (377) (368) (1,221) (701) (464) (539) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 40% 50% 41% 37% 28% 43% 40% 41%

Donald Trump 40% 34% 37% 48% 50% 38% 41% 34%

About the same 9% 10% 9% 8% 10% 11% 10% 10%

Not sure 10% 7% 14% 6% 12% 9% 8% 15%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,339) (348) (547) (198) (243) (481) (422) (265)
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24E. Candidate the Most — Untruthful
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 31% 36% 27% 22% 25% 35% 38% 38% 5% 17%

Donald Trump 51% 46% 56% 55% 55% 49% 49% 43% 88% 67%

About the same 11% 10% 13% 15% 11% 10% 11% 13% 3% 10%

Not sure 6% 8% 5% 8% 9% 6% 3% 6% 4% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,341) (597) (744) (164) (226) (585) (366) (1,007) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Joe Biden 31% 3% 65% 29% 32% 2% 72% 1% 66%

Donald Trump 51% 92% 8% 48% 53% 93% 4% 94% 7%

About the same 11% 3% 18% 15% 10% 4% 17% 2% 19%

Not sure 6% 2% 9% 9% 5% 1% 8% 3% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,341) (529) (377) (369) (1,222) (702) (464) (541) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 31% 24% 29% 37% 42% 31% 29% 24%

Donald Trump 51% 59% 53% 47% 40% 51% 54% 54%

About the same 11% 11% 11% 14% 10% 11% 12% 12%

Not sure 6% 6% 7% 3% 8% 6% 5% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,341) (350) (547) (198) (243) (481) (423) (265)
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25A. Things Learned from Debate — Character of Donald Trump
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 45% 40% 50% 37% 37% 50% 51% 43% 64% 36%

A little 20% 22% 18% 22% 22% 20% 17% 22% 12% 14%

Not much 19% 21% 16% 22% 22% 14% 20% 21% 6% 17%

Nothing 16% 17% 16% 19% 19% 16% 13% 14% 18% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,347) (600) (747) (165) (227) (584) (371) (1,013) (139) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 45% 58% 36% 42% 46% 59% 34% 61% 33%

A little 20% 13% 29% 15% 19% 10% 27% 11% 27%

Not much 19% 8% 25% 26% 19% 10% 27% 9% 27%

Nothing 16% 21% 10% 17% 17% 20% 12% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,347) (535) (378) (370) (1,229) (709) (466) (545) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 45% 50% 41% 42% 49% 46% 49% 36%

A little 20% 16% 21% 26% 18% 21% 18% 24%

Not much 19% 18% 21% 16% 18% 19% 17% 22%

Nothing 16% 16% 17% 16% 15% 14% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,347) (349) (553) (199) (243) (484) (425) (267)
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25B. Things Learned from Debate — Character of Joe Biden
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 43% 36% 49% 33% 35% 44% 51% 43% 47% 41%

A little 28% 28% 29% 31% 32% 29% 21% 27% 31% 41%

Not much 17% 22% 12% 23% 16% 15% 16% 17% 15% 10%

Nothing 12% 15% 10% 12% 16% 11% 12% 14% 8% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,347) (601) (746) (166) (226) (584) (371) (1,013) (139) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 43% 53% 35% 36% 44% 52% 38% 52% 38%

A little 28% 29% 25% 30% 28% 30% 25% 28% 25%

Not much 17% 8% 25% 20% 15% 9% 22% 10% 21%

Nothing 12% 9% 15% 14% 13% 9% 16% 10% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,347) (534) (379) (369) (1,229) (708) (467) (545) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 43% 45% 38% 44% 48% 43% 43% 40%

A little 28% 26% 31% 25% 27% 33% 26% 30%

Not much 17% 18% 19% 16% 12% 18% 13% 17%

Nothing 12% 11% 12% 15% 13% 7% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,347) (350) (553) (198) (243) (484) (424) (267)
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25C. Things Learned from Debate — Handling of coronavirus
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 15% 16% 15% 13% 11% 16% 19% 15% 18% 22%

A little 26% 28% 24% 32% 24% 25% 28% 25% 43% 15%

Not much 34% 32% 35% 27% 32% 36% 35% 34% 28% 38%

Nothing 25% 24% 26% 27% 33% 23% 18% 26% 11% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (599) (743) (165) (227) (582) (368) (1,009) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 15% 11% 24% 11% 14% 13% 19% 11% 21%

A little 26% 32% 27% 19% 26% 27% 28% 27% 27%

Not much 34% 30% 30% 40% 34% 33% 32% 35% 30%

Nothing 25% 26% 19% 31% 26% 28% 21% 26% 22%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,342) (532) (378) (369) (1,225) (706) (465) (541) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 15% 20% 14% 12% 16% 19% 14% 9%

A little 26% 24% 26% 27% 30% 28% 27% 25%

Not much 34% 39% 33% 35% 25% 33% 34% 33%

Nothing 25% 17% 27% 26% 29% 21% 25% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (348) (552) (197) (242) (482) (422) (267)
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25D. Things Learned from Debate — Supreme Court nomination
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 15% 18% 13% 11% 13% 15% 22% 18% 9% 10%

A little 26% 25% 28% 37% 24% 24% 26% 25% 35% 26%

Not much 33% 34% 32% 26% 31% 37% 33% 30% 44% 36%

Nothing 25% 23% 27% 26% 32% 24% 19% 27% 12% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (599) (745) (166) (228) (583) (367) (1,012) (138) (110)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 15% 7% 29% 11% 14% 9% 25% 6% 27%

A little 26% 25% 33% 21% 26% 23% 32% 21% 30%

Not much 33% 40% 21% 37% 34% 39% 24% 43% 23%

Nothing 25% 28% 18% 31% 26% 29% 19% 29% 20%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,344) (531) (377) (371) (1,226) (706) (465) (542) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 15% 20% 14% 11% 17% 14% 15% 13%

A little 26% 23% 27% 33% 23% 29% 23% 25%

Not much 33% 37% 31% 32% 32% 35% 37% 31%

Nothing 25% 21% 28% 24% 28% 22% 25% 31%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (350) (549) (198) (244) (482) (423) (267)
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25E. Things Learned from Debate — Healthcare policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 13% 16% 11% 9% 10% 14% 18% 13% 14% 21%

A little 29% 28% 30% 37% 32% 26% 27% 28% 43% 17%

Not much 33% 34% 32% 26% 27% 36% 37% 33% 28% 44%

Nothing 25% 22% 27% 29% 30% 24% 18% 26% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,344) (600) (744) (166) (226) (582) (370) (1,011) (139) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 13% 10% 21% 9% 12% 11% 16% 8% 19%

A little 29% 35% 31% 21% 28% 32% 28% 34% 26%

Not much 33% 31% 30% 36% 34% 32% 33% 35% 32%

Nothing 25% 24% 18% 35% 26% 26% 22% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,344) (534) (378) (367) (1,227) (706) (465) (544) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 13% 18% 10% 12% 16% 14% 14% 10%

A little 29% 30% 27% 36% 27% 30% 27% 31%

Not much 33% 32% 36% 35% 27% 35% 31% 32%

Nothing 25% 20% 27% 18% 31% 20% 28% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (350) (549) (199) (243) (481) (424) (267)
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25F. Things Learned from Debate — Economic policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 14% 16% 11% 9% 14% 12% 18% 13% 16% 15%

A little 30% 31% 29% 39% 29% 30% 26% 29% 42% 24%

Not much 32% 30% 33% 27% 27% 35% 35% 32% 29% 35%

Nothing 25% 23% 26% 26% 31% 23% 20% 26% 13% 27%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,344) (600) (744) (166) (228) (581) (369) (1,011) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 14% 8% 24% 9% 13% 8% 20% 7% 22%

A little 30% 32% 34% 23% 30% 31% 33% 31% 32%

Not much 32% 34% 25% 36% 32% 34% 27% 35% 26%

Nothing 25% 26% 18% 32% 25% 27% 20% 27% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,344) (533) (378) (368) (1,226) (704) (467) (541) (425)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 14% 19% 10% 11% 15% 13% 14% 12%

A little 30% 29% 28% 41% 28% 30% 30% 28%

Not much 32% 32% 34% 30% 28% 35% 29% 33%

Nothing 25% 20% 28% 17% 29% 22% 27% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,344) (350) (550) (199) (242) (483) (422) (267)
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25G. Things Learned from Debate — Law and Order
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 16% 18% 13% 8% 17% 15% 20% 15% 21% 16%

A little 27% 31% 23% 29% 27% 28% 23% 27% 24% 27%

Not much 32% 30% 33% 34% 24% 32% 37% 32% 36% 28%

Nothing 26% 21% 31% 28% 32% 25% 20% 26% 19% 29%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,345) (599) (746) (165) (227) (583) (370) (1,013) (139) (110)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

A lot 16% 9% 28% 10% 15% 8% 26% 8% 25%

A little 27% 23% 29% 29% 26% 24% 31% 24% 31%

Not much 32% 38% 25% 31% 33% 36% 24% 37% 25%

Nothing 26% 30% 17% 30% 26% 31% 19% 30% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,345) (533) (379) (369) (1,228) (707) (467) (543) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 16% 21% 14% 12% 16% 14% 17% 13%

A little 27% 26% 27% 31% 25% 32% 23% 29%

Not much 32% 32% 29% 37% 33% 34% 29% 31%

Nothing 26% 21% 30% 20% 26% 20% 30% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,345) (348) (551) (199) (244) (483) (424) (267)
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26. Condemn White Supremacy
Did Trump do enough to condemn white supremacists during the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 39% 44% 35% 37% 35% 41% 41% 46% 11% 22%

No 61% 56% 65% 63% 65% 59% 59% 54% 89% 78%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (600) (742) (166) (226) (579) (371) (1,008) (139) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 39% 7% 77% 37% 37% 7% 81% 5% 80%

No 61% 93% 23% 63% 63% 93% 19% 95% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (535) (376) (367) (1,225) (708) (461) (546) (423)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 39% 34% 37% 43% 46% 41% 36% 32%

No 61% 66% 63% 57% 54% 59% 64% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,342) (352) (548) (200) (240) (480) (425) (267)
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27. Response to Stay Calm and Not Claim Victory - Biden
Joe Biden answered "yes" to this question. Was Biden’s response appropriate or inappropriate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Appropriate 77% 79% 76% 79% 87% 72% 75% 75% 89% 82%

Inappropriate 9% 11% 7% 6% 7% 10% 10% 10% 4% 9%

Not sure 14% 10% 17% 15% 6% 18% 15% 16% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,350) (600) (750) (166) (228) (584) (372) (1,016) (139) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Appropriate 77% 89% 62% 78% 78% 91% 61% 93% 61%

Inappropriate 9% 3% 16% 8% 9% 3% 16% 2% 15%

Not sure 14% 8% 22% 14% 14% 6% 23% 5% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,350) (535) (377) (373) (1,232) (709) (466) (547) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Appropriate 77% 77% 84% 73% 69% 77% 79% 85%

Inappropriate 9% 10% 6% 12% 11% 9% 8% 6%

Not sure 14% 13% 10% 14% 21% 13% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,350) (352) (552) (200) (243) (485) (426) (268)
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28. Response to Stay Calm and Not Claim Victory - Trump
Donald Trump answered that he was "urging my supporters to go into the polls and watch very carefully" for evidence of "a fraudulent election" in cities such
as Philadelphia. Was Trump’s response appropriate or inappropriate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Appropriate 36% 41% 31% 24% 31% 38% 45% 42% 12% 21%

Inappropriate 54% 49% 59% 58% 60% 51% 51% 47% 79% 75%

Not sure 10% 9% 10% 18% 9% 11% 3% 10% 9% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,352) (600) (752) (166) (228) (587) (371) (1,017) (139) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Appropriate 36% 4% 72% 35% 36% 2% 81% 4% 74%

Inappropriate 54% 90% 14% 56% 55% 92% 8% 92% 12%

Not sure 10% 5% 15% 9% 9% 6% 11% 4% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,352) (534) (379) (373) (1,232) (708) (467) (546) (428)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Appropriate 36% 29% 35% 38% 47% 35% 37% 28%

Inappropriate 54% 62% 56% 51% 43% 53% 56% 67%

Not sure 10% 9% 10% 11% 9% 13% 7% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,352) (352) (552) (200) (245) (487) (426) (267)
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29. Attack on Hunter Biden
Do you think Donald Trump’s attacks on Hunter Biden during Tuesday’s debate were fair or unfair?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Fair 36% 45% 28% 27% 34% 38% 41% 43% 7% 21%

Unfair 53% 45% 61% 60% 56% 50% 51% 47% 82% 73%

Not sure 10% 10% 10% 13% 9% 12% 7% 10% 11% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,354) (602) (752) (167) (228) (587) (372) (1,018) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Fair 36% 3% 73% 37% 35% 3% 78% 4% 74%

Unfair 53% 89% 15% 51% 55% 92% 9% 90% 12%

Not sure 10% 8% 12% 12% 10% 5% 13% 5% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,354) (536) (379) (373) (1,234) (710) (467) (547) (428)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Fair 36% 32% 34% 39% 45% 30% 39% 36%

Unfair 53% 60% 55% 52% 41% 56% 53% 56%

Not sure 10% 8% 11% 8% 14% 13% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,354) (352) (554) (200) (245) (488) (426) (268)
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30. Think Better of Biden
Did the debate make you think better or worse of Joe Biden?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better of him 35% 36% 34% 38% 38% 30% 36% 30% 53% 54%

Worse of him 25% 26% 24% 12% 24% 28% 29% 28% 9% 18%

No change 41% 39% 42% 50% 39% 42% 35% 42% 38% 28%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,348) (601) (747) (167) (227) (584) (370) (1,015) (138) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Better of him 35% 60% 9% 31% 35% 64% 4% 61% 8%

Worse of him 25% 5% 43% 27% 23% 4% 50% 5% 47%

No change 41% 35% 48% 42% 41% 32% 46% 34% 45%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,348) (532) (379) (372) (1,229) (706) (467) (544) (427)

105



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better of him 35% 45% 34% 34% 22% 37% 36% 33%

Worse of him 25% 21% 23% 26% 32% 24% 22% 20%

No change 41% 34% 42% 40% 46% 39% 42% 47%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,348) (350) (553) (199) (243) (484) (425) (268)

106



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

31. Think Better of Trump
Did the debate make you think better or worse of Donald Trump?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better of him 13% 17% 9% 7% 13% 15% 14% 15% 5% 12%

Worse of him 47% 41% 53% 51% 47% 46% 46% 41% 72% 67%

No change 40% 41% 38% 42% 39% 39% 40% 44% 24% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,349) (601) (748) (167) (227) (584) (371) (1,014) (139) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Better of him 13% 0% 30% 8% 12% 0% 30% 0% 27%

Worse of him 47% 80% 12% 47% 48% 81% 6% 81% 10%

No change 40% 20% 58% 45% 40% 19% 64% 19% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (533) (377) (373) (1,229) (708) (465) (546) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better of him 13% 16% 9% 11% 19% 12% 13% 10%

Worse of him 47% 52% 52% 42% 35% 49% 50% 49%

No change 40% 31% 39% 47% 45% 39% 37% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,349) (351) (552) (198) (245) (484) (425) (268)
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32A. Candidate Debate Performance — Joe Biden
Overall, how would you rate each candidate’s performance in the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 12% 12% 12% 16% 15% 8% 12% 9% 24% 22%

Good 28% 27% 29% 33% 28% 26% 28% 24% 43% 41%

Fair 27% 26% 28% 27% 27% 31% 22% 28% 23% 25%

Poor 33% 35% 30% 25% 29% 34% 38% 39% 10% 12%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (596) (750) (166) (227) (583) (370) (1,012) (138) (112)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Excellent 12% 23% 4% 6% 12% 24% 1% 22% 3%

Good 28% 48% 8% 27% 29% 48% 6% 48% 6%

Fair 27% 23% 30% 30% 26% 22% 29% 23% 30%

Poor 33% 6% 58% 37% 33% 5% 64% 7% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (533) (376) (371) (1,227) (707) (464) (546) (424)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 12% 15% 12% 13% 7% 15% 12% 10%

Good 28% 34% 28% 26% 22% 31% 26% 29%

Fair 27% 24% 31% 21% 28% 23% 30% 28%

Poor 33% 26% 29% 40% 43% 31% 32% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,346) (352) (550) (198) (243) (484) (425) (267)
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32B. Candidate Debate Performance — Donald Trump
Overall, how would you rate each candidate’s performance in the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 10% 10% 10% 7% 8% 11% 13% 12% 2% 7%

Good 15% 19% 11% 17% 13% 16% 15% 17% 4% 17%

Fair 15% 17% 14% 18% 17% 15% 12% 17% 11% 8%

Poor 59% 54% 65% 58% 62% 58% 59% 54% 83% 69%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,346) (600) (746) (165) (227) (584) (370) (1,014) (138) (110)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Excellent 10% 1% 23% 8% 10% 0% 24% 0% 21%

Good 15% 1% 33% 11% 14% 2% 35% 1% 33%

Fair 15% 8% 25% 14% 15% 6% 25% 6% 25%

Poor 59% 90% 19% 67% 61% 92% 15% 94% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,346) (531) (377) (372) (1,227) (705) (465) (545) (426)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 10% 7% 8% 12% 16% 12% 8% 6%

Good 15% 19% 13% 11% 18% 16% 13% 16%

Fair 15% 10% 18% 13% 17% 14% 20% 10%

Poor 59% 64% 60% 64% 49% 57% 60% 68%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,346) (351) (551) (199) (242) (484) (426) (266)
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33. Debate Moderator Job Approval
How good a job do you think Chris Wallace did in moderating the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 9% 5% 12% 8% 13% 9% 4% 6% 18% 18%

Good 19% 19% 18% 26% 21% 15% 20% 16% 32% 30%

Fair 32% 30% 33% 36% 32% 31% 29% 32% 28% 29%

Poor 41% 45% 37% 30% 34% 45% 47% 46% 22% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,353) (601) (752) (167) (228) (587) (371) (1,017) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Excellent 9% 13% 4% 6% 10% 11% 5% 14% 4%

Good 19% 26% 15% 13% 20% 25% 12% 25% 10%

Fair 32% 34% 26% 38% 29% 37% 25% 35% 25%

Poor 41% 27% 55% 43% 41% 26% 59% 27% 61%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,353) (536) (378) (373) (1,233) (710) (466) (547) (427)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 9% 11% 8% 9% 6% 14% 4% 9%

Good 19% 22% 19% 24% 10% 21% 20% 14%

Fair 32% 37% 32% 25% 29% 27% 33% 39%

Poor 41% 30% 41% 42% 55% 37% 42% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,353) (352) (554) (200) (244) (488) (425) (268)
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34. Cut Off Mic
Should the moderator be able to turn off the mic when a candidate’s time is up?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 67% 57% 77% 68% 68% 68% 65% 63% 89% 68%

No 23% 31% 15% 17% 23% 22% 27% 25% 8% 23%

Not sure 10% 12% 8% 14% 9% 10% 9% 12% 3% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,354) (602) (752) (167) (228) (587) (372) (1,018) (139) (113)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 67% 91% 44% 64% 68% 90% 41% 92% 39%

No 23% 6% 41% 24% 22% 7% 42% 5% 45%

Not sure 10% 2% 16% 13% 10% 3% 17% 3% 16%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,354) (536) (379) (373) (1,234) (710) (467) (547) (428)

115



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 67% 71% 69% 66% 60% 71% 65% 73%

No 23% 17% 24% 25% 27% 21% 22% 20%

Not sure 10% 12% 8% 9% 12% 8% 13% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,354) (352) (554) (200) (245) (488) (426) (268)
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35. More Debates
Should there be more debates?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 52% 62% 43% 54% 64% 48% 45% 54% 46% 47%

No 26% 21% 30% 18% 20% 30% 30% 26% 31% 22%

Not sure 22% 18% 27% 29% 16% 22% 25% 21% 24% 31%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (259) (637) (397) (1,111) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 52% 37% 66% 56% 51% 38% 65% 36% 67%

No 26% 39% 17% 19% 27% 36% 19% 36% 17%

Not sure 22% 24% 17% 25% 22% 27% 15% 28% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,347) (761) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 52% 53% 51% 50% 52% 52% 52% 50%

No 26% 28% 23% 28% 27% 25% 27% 28%

Not sure 22% 18% 26% 22% 21% 23% 21% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (392) (608) (216) (285) (568) (459) (284)
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36. Plan to Watch Next Presidential Debate
Do you plan to watch the next televised debate between Donald Trump and Joe Biden on Thursday, October 15?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 53% 58% 48% 41% 65% 50% 54% 54% 49% 54%

No 25% 22% 26% 34% 15% 27% 24% 23% 34% 21%

Not sure 23% 19% 26% 24% 21% 23% 23% 23% 17% 25%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (656) (848) (211) (260) (636) (397) (1,110) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 53% 49% 62% 50% 52% 48% 62% 48% 63%

No 25% 29% 21% 24% 25% 28% 19% 29% 18%

Not sure 23% 22% 17% 26% 23% 24% 18% 24% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,347) (760) (516) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 53% 58% 50% 54% 51% 53% 51% 58%

No 25% 24% 26% 19% 26% 25% 29% 22%

Not sure 23% 19% 24% 26% 23% 22% 21% 20%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,504) (392) (608) (216) (285) (568) (459) (284)
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37. Plan to Watch VP Debate
Do you plan to watch the televised debate between the nominees for vice-president, Mike Pence and Kamala Harris on Wednesday, October 7?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 54% 57% 51% 49% 56% 53% 57% 54% 58% 51%

No 24% 24% 24% 35% 18% 26% 18% 23% 28% 22%

Not sure 22% 19% 25% 17% 25% 21% 25% 22% 14% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,505) (657) (848) (211) (260) (637) (397) (1,111) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 54% 62% 55% 48% 54% 60% 52% 59% 56%

No 24% 20% 26% 24% 23% 20% 27% 21% 23%

Not sure 22% 19% 19% 28% 23% 20% 21% 20% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (580) (416) (421) (1,348) (761) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 54% 55% 55% 57% 50% 50% 54% 59%

No 24% 29% 23% 14% 26% 27% 25% 23%

Not sure 22% 16% 23% 29% 24% 23% 21% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (393) (608) (216) (285) (569) (459) (284)
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38. Role Model - U.S. President
Should the President of the United States be a role model for the nation’s children?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 79% 75% 82% 73% 73% 82% 82% 80% 78% 72%

No 12% 14% 9% 22% 13% 10% 6% 10% 17% 14%

Not sure 10% 11% 9% 5% 14% 8% 12% 10% 5% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (654) (846) (210) (260) (636) (394) (1,106) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 79% 86% 73% 78% 80% 87% 72% 86% 75%

No 12% 11% 14% 10% 11% 8% 13% 9% 12%

Not sure 10% 3% 14% 12% 9% 4% 15% 4% 13%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (579) (414) (419) (1,343) (760) (512) (581) (454)

123



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 79% 78% 80% 78% 78% 78% 83% 76%

No 12% 16% 9% 8% 14% 13% 8% 14%

Not sure 10% 6% 11% 14% 8% 8% 10% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (390) (606) (216) (285) (567) (457) (283)
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39. Role Model - Trump
Is Donald Trump a good or bad role model for the nation’s children?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good 26% 30% 23% 23% 21% 29% 28% 32% 6% 15%

Bad 56% 52% 60% 62% 61% 53% 54% 49% 86% 71%

Not sure 17% 18% 17% 15% 18% 18% 17% 19% 9% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,501) (657) (844) (211) (259) (634) (397) (1,107) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Good 26% 3% 60% 19% 25% 3% 58% 1% 56%

Bad 56% 94% 15% 58% 58% 95% 12% 95% 14%

Not sure 17% 4% 25% 23% 17% 2% 30% 4% 31%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,501) (580) (413) (420) (1,345) (761) (514) (582) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Good 26% 26% 22% 27% 34% 26% 25% 23%

Bad 56% 65% 61% 48% 43% 55% 61% 61%

Not sure 17% 9% 17% 25% 23% 19% 14% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (393) (606) (215) (284) (566) (459) (283)
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40. Role Model - Biden
Is Joe Biden a good or bad role model for the nation’s children?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good 43% 40% 45% 34% 43% 41% 50% 35% 78% 53%

Bad 35% 37% 33% 35% 29% 39% 35% 42% 2% 21%

Not sure 22% 23% 22% 31% 29% 20% 15% 23% 20% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (657) (846) (211) (259) (636) (397) (1,110) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Good 43% 80% 13% 32% 43% 81% 10% 77% 11%

Bad 35% 4% 68% 37% 34% 4% 70% 7% 66%

Not sure 22% 16% 19% 31% 23% 15% 20% 16% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,503) (578) (416) (421) (1,346) (759) (516) (580) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Good 43% 57% 42% 37% 30% 44% 43% 48%

Bad 35% 26% 34% 40% 44% 32% 37% 32%

Not sure 22% 17% 24% 23% 26% 24% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (391) (608) (216) (285) (568) (458) (284)
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41. Accomplished More Than Other Presidents
Has Donald Trump accomplished more than any other president in U.S. history during his first term in office?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 31% 31% 32% 21% 20% 40% 37% 38% 8% 18%

No 55% 54% 56% 69% 61% 48% 52% 50% 79% 68%

Not sure 13% 14% 12% 10% 19% 12% 11% 12% 13% 15%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,503) (655) (848) (210) (260) (637) (396) (1,110) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 31% 6% 70% 21% 32% 3% 72% 3% 67%

No 55% 88% 17% 61% 56% 92% 13% 91% 17%

Not sure 13% 6% 13% 18% 12% 4% 15% 6% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,503) (579) (415) (421) (1,346) (760) (515) (582) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 31% 23% 29% 38% 41% 31% 32% 27%

No 55% 64% 58% 49% 44% 56% 55% 63%

Not sure 13% 13% 12% 13% 15% 13% 13% 10%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (393) (606) (216) (285) (567) (459) (284)
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42. Worst President Ever
Is Donald Trump the worst president America has ever had?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 44% 39% 48% 48% 47% 41% 42% 36% 73% 65%

No 47% 50% 43% 36% 40% 53% 50% 56% 13% 20%

Not sure 10% 10% 9% 16% 14% 5% 8% 8% 14% 15%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (655) (845) (210) (260) (635) (395) (1,110) (162) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 44% 82% 8% 39% 46% 84% 5% 83% 6%

No 47% 10% 88% 45% 46% 6% 92% 7% 90%

Not sure 10% 8% 5% 16% 8% 11% 3% 9% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (576) (416) (420) (1,344) (757) (516) (578) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 44% 54% 46% 39% 30% 44% 44% 49%

No 47% 29% 47% 54% 63% 46% 48% 40%

Not sure 10% 17% 7% 7% 7% 11% 8% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (391) (606) (216) (284) (567) (458) (284)
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43. Free and Fair Election
Do you think this year’s presidential election will be free and fair?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 25% 29% 22% 23% 28% 22% 29% 23% 34% 32%

No 36% 33% 39% 29% 38% 38% 38% 40% 26% 27%

Not sure 39% 38% 39% 49% 35% 41% 33% 37% 39% 42%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (654) (843) (209) (259) (633) (396) (1,107) (161) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 25% 33% 20% 22% 26% 33% 18% 31% 19%

No 36% 31% 44% 32% 36% 29% 45% 28% 45%

Not sure 39% 36% 36% 46% 38% 38% 37% 40% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (577) (416) (418) (1,342) (757) (515) (578) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 25% 25% 27% 21% 23% 26% 25% 27%

No 36% 36% 38% 32% 37% 34% 41% 34%

Not sure 39% 39% 35% 48% 40% 40% 34% 39%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (392) (606) (215) (282) (562) (459) (283)
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44. Trump Loses Only if Election Is Rigged
Do you agree or disagree with the following statement: "The only way Donald Trump is going to lose is November is if the election is rigged."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 31% 35% 26% 25% 24% 35% 34% 35% 15% 21%

No 54% 49% 58% 64% 57% 46% 55% 49% 71% 65%

Not sure 16% 16% 16% 11% 19% 19% 11% 16% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (656) (847) (211) (259) (636) (397) (1,109) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 31% 12% 59% 21% 29% 10% 59% 10% 56%

No 54% 78% 23% 62% 55% 82% 21% 80% 23%

Not sure 16% 10% 18% 17% 16% 8% 20% 10% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (579) (416) (420) (1,346) (759) (516) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 31% 29% 25% 32% 42% 32% 28% 29%

No 54% 55% 60% 50% 43% 51% 57% 61%

Not sure 16% 16% 16% 18% 14% 16% 15% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (392) (608) (215) (285) (568) (458) (284)
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45. Election Will Be Rigged
Do you think this year’s presidential election will be "rigged" in favor of one candidate or another?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 30% 33% 27% 19% 29% 32% 35% 33% 25% 12%

No 33% 34% 32% 35% 31% 30% 39% 32% 36% 45%

Not sure 37% 33% 41% 46% 40% 38% 26% 35% 39% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (636) (397) (1,110) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 30% 18% 42% 29% 30% 18% 45% 17% 44%

No 33% 46% 22% 31% 33% 48% 19% 47% 20%

Not sure 37% 35% 36% 40% 37% 34% 36% 36% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (580) (415) (421) (1,347) (761) (515) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 30% 30% 27% 30% 34% 31% 28% 27%

No 33% 34% 38% 28% 27% 36% 29% 40%

Not sure 37% 36% 35% 42% 39% 33% 42% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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46A. Election Worries — Fraudulent postal voting
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 33% 36% 30% 20% 24% 41% 37% 37% 23% 22%

Somewhat worried 17% 17% 18% 21% 20% 12% 20% 16% 23% 13%

Slightly worried 15% 12% 18% 22% 19% 14% 10% 15% 13% 26%

Not worried 35% 35% 34% 36% 37% 33% 33% 33% 41% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (657) (844) (210) (259) (635) (397) (1,107) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 33% 15% 58% 27% 34% 11% 61% 14% 59%

Somewhat worried 17% 14% 18% 21% 15% 13% 17% 13% 18%

Slightly worried 15% 17% 14% 15% 15% 16% 15% 16% 14%

Not worried 35% 55% 11% 37% 36% 60% 8% 57% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (580) (414) (419) (1,345) (760) (515) (582) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 33% 30% 29% 38% 38% 29% 33% 29%

Somewhat worried 17% 19% 17% 11% 20% 23% 12% 16%

Slightly worried 15% 14% 17% 16% 14% 17% 15% 16%

Not worried 35% 37% 36% 35% 28% 30% 39% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,501) (392) (606) (216) (284) (566) (459) (283)
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46B. Election Worries — Interference by foreign countries
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 22% 21% 22% 19% 17% 22% 26% 18% 29% 40%

Somewhat worried 27% 25% 29% 30% 24% 28% 24% 26% 36% 19%

Slightly worried 25% 25% 24% 26% 26% 23% 24% 26% 17% 25%

Not worried 27% 30% 25% 24% 33% 26% 26% 30% 18% 16%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (657) (844) (210) (259) (635) (397) (1,108) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 22% 38% 7% 20% 23% 39% 6% 37% 6%

Somewhat worried 27% 29% 25% 22% 25% 29% 23% 28% 21%

Slightly worried 25% 19% 29% 29% 26% 20% 28% 22% 31%

Not worried 27% 14% 39% 30% 27% 12% 42% 13% 42%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (580) (415) (418) (1,345) (760) (515) (582) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 22% 25% 21% 18% 21% 20% 21% 24%

Somewhat worried 27% 35% 21% 26% 26% 29% 27% 27%

Slightly worried 25% 18% 28% 26% 26% 24% 25% 25%

Not worried 27% 22% 30% 30% 27% 26% 28% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,501) (391) (607) (216) (284) (566) (459) (283)
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46C. Election Worries — Legitimate mail ballots will not be counted
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 41% 40% 41% 31% 36% 48% 41% 42% 36% 36%

Somewhat worried 28% 27% 29% 37% 29% 21% 30% 29% 27% 20%

Slightly worried 17% 16% 18% 15% 17% 17% 18% 16% 17% 23%

Not worried 15% 18% 12% 17% 18% 14% 12% 13% 20% 22%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,503) (657) (846) (210) (260) (636) (397) (1,109) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 41% 33% 52% 39% 40% 34% 51% 34% 52%

Somewhat worried 28% 30% 25% 28% 27% 27% 25% 28% 24%

Slightly worried 17% 20% 12% 16% 17% 21% 13% 21% 12%

Not worried 15% 17% 11% 17% 16% 18% 10% 16% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,503) (579) (416) (420) (1,346) (760) (516) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 41% 38% 38% 46% 45% 38% 43% 37%

Somewhat worried 28% 30% 26% 28% 28% 28% 27% 35%

Slightly worried 17% 13% 21% 15% 14% 18% 16% 17%

Not worried 15% 18% 15% 11% 13% 17% 13% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,503) (392) (608) (216) (284) (567) (459) (284)
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46D. Election Worries — The outcome of the election will not be accepted by one of the candidates
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 36% 36% 36% 47% 29% 38% 33% 36% 35% 41%

Somewhat worried 32% 29% 35% 23% 35% 31% 36% 32% 34% 28%

Slightly worried 14% 14% 14% 15% 13% 13% 17% 14% 13% 12%

Not worried 18% 21% 16% 15% 23% 19% 14% 17% 18% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (656) (843) (209) (258) (636) (396) (1,107) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 36% 49% 24% 32% 37% 49% 23% 47% 26%

Somewhat worried 32% 30% 38% 30% 32% 31% 33% 29% 34%

Slightly worried 14% 10% 16% 15% 14% 9% 20% 10% 18%

Not worried 18% 12% 22% 22% 16% 11% 24% 14% 22%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (578) (414) (419) (1,345) (760) (515) (581) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 36% 39% 35% 37% 35% 33% 39% 38%

Somewhat worried 32% 31% 30% 35% 33% 34% 27% 37%

Slightly worried 14% 12% 14% 15% 15% 15% 13% 11%

Not worried 18% 18% 20% 13% 16% 18% 20% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,499) (391) (605) (216) (284) (565) (458) (283)
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46E. Election Worries — People will be prevented from voting
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 30% 29% 31% 33% 28% 27% 34% 29% 35% 40%

Somewhat worried 26% 25% 28% 33% 23% 25% 25% 26% 28% 21%

Slightly worried 16% 15% 18% 16% 21% 17% 12% 16% 19% 20%

Not worried 27% 31% 24% 18% 27% 30% 29% 30% 18% 19%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (656) (845) (209) (259) (636) (397) (1,107) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 30% 42% 21% 27% 31% 45% 19% 41% 21%

Somewhat worried 26% 29% 21% 25% 25% 28% 20% 32% 18%

Slightly worried 16% 18% 16% 16% 18% 16% 17% 16% 16%

Not worried 27% 11% 43% 32% 27% 11% 43% 11% 45%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (580) (415) (418) (1,345) (761) (515) (582) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 30% 35% 24% 30% 36% 31% 31% 23%

Somewhat worried 26% 30% 27% 23% 22% 28% 26% 28%

Slightly worried 16% 12% 21% 17% 14% 16% 18% 19%

Not worried 27% 23% 28% 29% 29% 25% 25% 30%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (391) (607) (216) (284) (567) (459) (282)
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47. Vote Counting Process
What do you think is more important?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Determining the outcome of the
election quickly, even if many mail-in
ballots have not been counted. 22% 31% 15% 19% 23% 24% 22% 24% 19% 17%

Waiting for mail-in ballots to be
counted so we are sure which
candidate won, even if the process
drags on for some time. 78% 69% 85% 81% 77% 76% 78% 76% 81% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (647) (838) (210) (258) (625) (392) (1,095) (162) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Determining the outcome of the
election quickly, even if many mail-in
ballots have not been counted. 22% 10% 35% 23% 20% 9% 37% 7% 39%

Waiting for mail-in ballots to be
counted so we are sure which
candidate won, even if the process
drags on for some time. 78% 90% 65% 77% 80% 91% 63% 93% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (576) (407) (416) (1,329) (755) (505) (576) (446)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Determining the outcome of the
election quickly, even if many mail-in
ballots have not been counted. 22% 26% 18% 25% 24% 23% 18% 27%

Waiting for mail-in ballots to be
counted so we are sure which
candidate won, even if the process
drags on for some time. 78% 74% 82% 75% 76% 77% 82% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (385) (600) (212) (285) (562) (455) (281)
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48. Trust State to Count Accurately
Do you trust your state to accurately count all the votes in this year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 54% 56% 51% 48% 53% 54% 57% 53% 57% 57%

No 23% 25% 21% 24% 27% 19% 24% 24% 18% 22%

Not sure 24% 19% 28% 28% 20% 27% 19% 23% 26% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,501) (656) (845) (211) (260) (634) (396) (1,108) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 54% 64% 49% 49% 55% 66% 43% 63% 48%

No 23% 14% 27% 28% 21% 14% 31% 15% 29%

Not sure 24% 22% 25% 23% 23% 20% 26% 22% 23%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (579) (414) (420) (1,344) (760) (513) (582) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 54% 49% 54% 57% 56% 52% 55% 57%

No 23% 26% 22% 21% 22% 24% 20% 26%

Not sure 24% 24% 24% 23% 22% 24% 24% 17%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,501) (392) (606) (216) (284) (568) (459) (282)
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49. Bigger Election Day Problem
Which will be a bigger problem on Election Day?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

People voting who shouldn’t be
allowed to vote 38% 40% 36% 24% 33% 41% 45% 45% 11% 18%

People who should be allowed to vote
not being allowed to vote 47% 43% 50% 56% 48% 42% 47% 40% 77% 62%

Not sure 16% 17% 14% 20% 19% 17% 8% 15% 12% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (654) (847) (211) (258) (635) (397) (1,109) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

People voting who shouldn’t be
allowed to vote 38% 9% 68% 39% 37% 8% 72% 9% 72%

People who should be allowed to vote
not being allowed to vote 47% 78% 19% 42% 48% 78% 16% 76% 15%

Not sure 16% 13% 13% 19% 16% 14% 11% 15% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (579) (414) (420) (1,344) (759) (514) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

People voting who shouldn’t be
allowed to vote 38% 27% 36% 47% 48% 39% 34% 35%

People who should be allowed to vote
not being allowed to vote 47% 55% 48% 40% 37% 48% 50% 51%

Not sure 16% 17% 16% 12% 15% 13% 16% 14%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (393) (606) (216) (283) (569) (459) (283)
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50. Voter Fraud Will Occur
How much voter fraud do you think will occur in this election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Enough to influence the outcome 31% 35% 27% 27% 28% 33% 33% 33% 28% 24%

Not enough to influence the outcome 37% 40% 34% 36% 42% 34% 36% 35% 42% 41%

Not sure 33% 25% 39% 37% 30% 33% 32% 32% 30% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,502) (656) (846) (210) (260) (635) (397) (1,109) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Enough to influence the outcome 31% 16% 48% 27% 31% 15% 50% 13% 50%

Not enough to influence the outcome 37% 55% 16% 42% 38% 60% 15% 57% 14%

Not sure 33% 29% 36% 31% 32% 25% 35% 30% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,502) (578) (415) (421) (1,345) (759) (515) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Enough to influence the outcome 31% 35% 26% 29% 34% 32% 28% 25%

Not enough to influence the outcome 37% 33% 43% 38% 28% 33% 43% 45%

Not sure 33% 31% 30% 33% 38% 35% 29% 31%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,502) (393) (607) (214) (285) (567) (459) (284)
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51. Accept Mail-In Vote Advantage Win
Suppose the election in November is very close and [Donald Trump / Joe Biden] is winning because of an advantage in mail-in votes. Would you accept the
result of the November presidential election?
Among those who intend to vote for Joe Biden or Donald Trump, but were asked about the other candidate winning

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 43% 44% 42% 50% 46% 34% 49% 40% 53% 51%

No 29% 30% 28% 26% 27% 33% 26% 31% 21% 23%

Not sure 28% 26% 30% 24% 27% 33% 26% 29% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,277) (553) (724) (158) (214) (547) (358) (958) (130) (111)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 43% 54% 29% 46% 43% 54% 29% 55% 30%

No 29% 18% 46% 21% 28% 17% 44% 16% 42%

Not sure 28% 28% 25% 33% 29% 29% 28% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,277) (529) (378) (317) (1,235) (761) (516) (528) (393)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 43% 49% 45% 41% 33% 46% 41% 51%

No 29% 26% 26% 26% 41% 31% 29% 19%

Not sure 28% 26% 30% 33% 26% 23% 30% 30%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,277) (342) (513) (185) (236) (475) (400) (246)
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52. Rigged Election
Donald Trump has repeatedly claimed that the 2020 election will be "rigged" against him. Which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump legitimately fears that
fraudulent postal-voting will cost him
the election 48% 52% 44% 38% 46% 53% 49% 55% 18% 35%

Trump is trying to delegitimize the
outcome because he doesn’t think
he will win a majority of votes 52% 48% 56% 62% 54% 47% 51% 45% 82% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (652) (842) (209) (257) (634) (394) (1,106) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Trump legitimately fears that
fraudulent postal-voting will cost him
the election 48% 10% 88% 49% 47% 8% 92% 11% 91%

Trump is trying to delegitimize the
outcome because he doesn’t think
he will win a majority of votes 52% 90% 12% 51% 53% 92% 8% 89% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (578) (414) (415) (1,338) (759) (512) (580) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Trump legitimately fears that
fraudulent postal-voting will cost him
the election 48% 38% 47% 52% 59% 50% 44% 42%

Trump is trying to delegitimize the
outcome because he doesn’t think
he will win a majority of votes 52% 62% 53% 48% 41% 50% 56% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (389) (604) (215) (283) (562) (459) (284)
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53. Believe Trump Paid Only $750
The New York Times recently reported that it had obtained Donald Trump’s tax returns through 2017, which showed that he paid only $750 in federal income
taxes in his first year as president. Do you believe that Trump only paid $750 in federal income taxes in 2017?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 49% 45% 52% 51% 50% 45% 50% 45% 64% 59%

No 30% 31% 29% 25% 19% 34% 36% 35% 11% 18%

Not sure 22% 24% 20% 23% 31% 20% 14% 20% 26% 23%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (657) (843) (211) (258) (636) (395) (1,108) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 49% 81% 19% 44% 51% 83% 16% 80% 15%

No 30% 7% 55% 31% 29% 8% 57% 6% 58%

Not sure 22% 11% 27% 25% 20% 9% 28% 13% 27%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (577) (415) (421) (1,344) (758) (515) (580) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 49% 59% 49% 44% 39% 44% 52% 59%

No 30% 19% 31% 34% 39% 32% 28% 24%

Not sure 22% 22% 20% 22% 22% 24% 20% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (391) (605) (216) (285) (567) (457) (283)
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54. Trump Tax Amount Make You Angry
Does it make you angry if this is all Trump paid in Federal income taxes?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 45% 56% 54% 56% 47% 51% 45% 68% 73%

No 41% 46% 37% 36% 34% 46% 43% 48% 22% 17%

Not sure 8% 9% 7% 10% 10% 7% 6% 7% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (657) (848) (211) (260) (637) (397) (1,111) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 51% 83% 17% 49% 52% 87% 12% 83% 16%

No 41% 12% 76% 39% 41% 9% 80% 12% 76%

Not sure 8% 4% 7% 12% 7% 4% 8% 5% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (580) (416) (421) (1,348) (761) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 51% 55% 55% 46% 42% 50% 54% 53%

No 41% 34% 39% 50% 49% 39% 43% 38%

Not sure 8% 11% 7% 4% 10% 11% 4% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,505) (393) (608) (216) (285) (569) (459) (284)
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55. Cheats or Pays What Is Owed
Do you think Trump cheats on his taxes or pays what he owes?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump cheats on this taxes 47% 43% 51% 50% 51% 46% 43% 40% 74% 68%

Trump pays what he owes 37% 43% 31% 27% 32% 39% 43% 45% 7% 18%

Not sure 16% 14% 18% 22% 17% 15% 14% 16% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (656) (845) (210) (260) (635) (396) (1,107) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Trump cheats on this taxes 47% 85% 9% 44% 49% 87% 5% 83% 7%

Trump pays what he owes 37% 6% 75% 33% 37% 3% 79% 5% 75%

Not sure 16% 9% 16% 23% 15% 10% 16% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,501) (580) (415) (418) (1,344) (761) (512) (582) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Trump cheats on this taxes 47% 58% 48% 44% 34% 45% 52% 48%

Trump pays what he owes 37% 27% 37% 43% 44% 34% 34% 41%

Not sure 16% 15% 15% 13% 22% 22% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (391) (606) (216) (285) (567) (458) (284)
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56. Typical of the Taxes the Rich Pay
Do you think what Trump pays in taxes is typical of what other rich people pay?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 47% 50% 45% 45% 43% 49% 51% 49% 32% 44%

No 24% 23% 26% 25% 27% 22% 24% 20% 44% 37%

Not sure 29% 27% 29% 30% 30% 29% 25% 31% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,502) (656) (846) (211) (258) (636) (397) (1,110) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 47% 38% 61% 47% 48% 40% 60% 40% 59%

No 24% 42% 10% 19% 23% 40% 8% 36% 9%

Not sure 29% 20% 29% 34% 29% 20% 32% 25% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,502) (578) (416) (420) (1,345) (759) (516) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 47% 37% 52% 48% 51% 40% 53% 57%

No 24% 33% 22% 25% 18% 27% 22% 23%

Not sure 29% 30% 26% 28% 31% 33% 25% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,502) (393) (606) (216) (284) (567) (459) (284)
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57. Successful Businessman
Do you think Trump is a successful businessman?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 47% 51% 44% 39% 44% 52% 48% 55% 21% 25%

No 43% 39% 46% 45% 45% 40% 43% 37% 60% 59%

Not sure 10% 10% 10% 16% 11% 8% 8% 8% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (210) (260) (637) (397) (1,111) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 47% 14% 92% 39% 46% 11% 93% 11% 91%

No 43% 78% 3% 46% 45% 82% 2% 79% 3%

Not sure 10% 9% 4% 15% 9% 7% 5% 10% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,348) (761) (515) (582) (457)

169



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 47% 38% 47% 50% 58% 47% 49% 42%

No 43% 51% 44% 37% 33% 41% 43% 50%

Not sure 10% 11% 8% 13% 10% 12% 8% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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58. Pay More or Less Than You
Should someone like Trump be paying more or less than you pay in federal income taxes?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More 74% 68% 78% 69% 75% 75% 73% 70% 87% 85%

Less 3% 5% 2% 7% 4% 2% 3% 3% 8% 5%

About the same 23% 26% 20% 23% 21% 23% 23% 27% 5% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (651) (844) (211) (258) (633) (393) (1,103) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

More 74% 93% 53% 75% 76% 95% 51% 91% 54%

Less 3% 4% 5% 1% 3% 2% 4% 4% 3%

About the same 23% 3% 43% 24% 22% 3% 45% 5% 43%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (580) (410) (418) (1,340) (761) (509) (582) (451)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

More 74% 72% 78% 66% 72% 71% 81% 74%

Less 3% 6% 2% 1% 5% 6% 2% 1%

About the same 23% 22% 20% 33% 23% 23% 17% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (390) (604) (215) (283) (565) (459) (282)
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59. Taxes Paid Last Year
If you know, about how much did you pay in federal income taxes last year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

$0 - $1,000 26% 22% 28% 22% 16% 27% 34% 27% 30% 20%

$1,000 - 10,000 28% 30% 26% 28% 30% 29% 23% 28% 30% 27%

$10,000 - 25,000 7% 11% 5% 9% 8% 6% 8% 7% 3% 16%

$25,000 - 50,000 4% 5% 3% 5% 6% 3% 4% 4% 2% 2%

$50,000 - 100,000 2% 4% 1% 1% 6% 2% 1% 2% 4% 1%

More than $100,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Not sure 19% 15% 23% 23% 19% 19% 17% 18% 22% 23%

Prefer not to say 13% 12% 14% 12% 15% 12% 13% 13% 9% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (636) (397) (1,110) (164) (133)
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Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

$0 - $1,000 26% 22% 30% 23% 24% 17% 30% 19% 30%

$1,000 - 10,000 28% 34% 23% 26% 29% 36% 22% 35% 22%

$10,000 - 25,000 7% 7% 4% 12% 8% 11% 6% 10% 5%

$25,000 - 50,000 4% 6% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 3%

$50,000 - 100,000 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 4%

More than $100,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not sure 19% 21% 19% 18% 19% 20% 15% 20% 16%

Prefer not to say 13% 8% 16% 15% 13% 8% 20% 8% 19%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,504) (580) (415) (421) (1,347) (760) (516) (582) (456)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

$0 - $1,000 26% 25% 22% 37% 26% 44% 18% 3%

$1,000 - 10,000 28% 27% 30% 24% 27% 24% 42% 26%

$10,000 - 25,000 7% 7% 9% 7% 6% 2% 9% 19%

$25,000 - 50,000 4% 5% 4% 6% 3% 0% 1% 21%

$50,000 - 100,000 2% 7% 1% 0% 0% 1% 2% 7%

More than $100,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not sure 19% 20% 24% 9% 18% 19% 21% 16%

Prefer not to say 13% 10% 10% 18% 19% 11% 6% 9%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,504) (393) (607) (216) (285) (568) (459) (284)
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60. Pay More Than $750 in Taxes Last Year
Did you pay more or less than $750 in federal income taxes last year?
Among those who paid between $0-1000 in taxes last year

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More 14% 18% 11% 7% 14% 15% 17% 13% 20% 7%

Less 54% 46% 59% 60% 35% 57% 58% 59% 52% 37%

About the same 6% 8% 5% 14% 8% 5% 2% 7% 2% 6%

Not sure 4% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 17%

Prefer not to say 22% 23% 21% 16% 39% 18% 20% 18% 23% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (562) (217) (345) (84) (82) (231) (165) (410) (71) (51)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

More 14% 18% 9% 16% 15% 21% 10% 20% 11%

Less 54% 51% 64% 42% 55% 51% 60% 54% 57%

About the same 6% 4% 5% 10% 4% 3% 5% 3% 6%

Not sure 4% 3% 2% 6% 3% 6% 2% 3% 1%

Prefer not to say 22% 23% 20% 26% 23% 19% 23% 19% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (562) (190) (180) (160) (488) (231) (235) (157) (217)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

More 14% 13% 16% 14% 12% 10% 16% 41%

Less 54% 48% 53% 66% 53% 63% 59% 21%

About the same 6% 5% 7% 8% 4% 8% 3% 2%

Not sure 4% 10% 3% 4% 1% 5% 4% 3%

Prefer not to say 22% 25% 21% 9% 31% 14% 17% 32%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (562) (148) (206) (90) (116) (305) (111) (33)

176



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

61. View of Trump’s Low Tax Payments
Which comes closer to your view of Trump’s low tax payments?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

They are a sign that Trump is cheating
the system 48% 44% 51% 60% 50% 45% 43% 41% 75% 65%

They are a sign that Trump is a smart
businessman 39% 43% 36% 28% 34% 43% 46% 47% 15% 17%

Not sure 13% 13% 13% 12% 16% 13% 11% 13% 10% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (656) (842) (210) (259) (634) (395) (1,105) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

They are a sign that Trump is cheating
the system 48% 86% 8% 46% 49% 89% 4% 86% 6%

They are a sign that Trump is a smart
businessman 39% 6% 81% 36% 39% 4% 83% 6% 78%

Not sure 13% 8% 11% 18% 13% 7% 12% 8% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (579) (414) (417) (1,343) (759) (512) (582) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

They are a sign that Trump is cheating
the system 48% 62% 49% 43% 33% 47% 49% 53%

They are a sign that Trump is a smart
businessman 39% 31% 37% 46% 49% 37% 41% 37%

Not sure 13% 8% 14% 10% 18% 16% 10% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (392) (603) (215) (285) (567) (457) (283)
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62. Confirm or Reject Nomination
Should the Senate confirm or reject Trump’s nomination of Amy Coney Barrett to the Supreme Court?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Confirm 46% 53% 39% 32% 40% 53% 50% 55% 16% 22%

Reject 37% 35% 39% 45% 36% 33% 39% 32% 59% 53%

Not sure 17% 12% 22% 23% 24% 15% 11% 13% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,501) (656) (845) (211) (259) (636) (395) (1,108) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Confirm 46% 9% 90% 42% 46% 7% 92% 8% 90%

Reject 37% 73% 3% 35% 38% 74% 1% 71% 3%

Not sure 17% 18% 7% 23% 16% 19% 7% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (577) (416) (420) (1,345) (758) (516) (579) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Confirm 46% 36% 45% 47% 59% 44% 48% 42%

Reject 37% 43% 38% 36% 29% 38% 35% 41%

Not sure 17% 20% 18% 17% 12% 18% 17% 17%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (391) (607) (215) (285) (567) (457) (284)
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63. Vote on Nomination Before Election
Should the Senate vote on Trump’s nomination of Amy Coney Barrett before the upcoming election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 51% 39% 29% 39% 52% 49% 53% 17% 25%

No 42% 39% 46% 47% 44% 39% 44% 38% 57% 58%

Not sure 13% 10% 15% 24% 17% 10% 7% 10% 26% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (655) (842) (210) (257) (633) (397) (1,104) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 45% 11% 83% 44% 45% 8% 87% 10% 86%

No 42% 75% 8% 43% 43% 79% 5% 78% 6%

Not sure 13% 14% 9% 13% 12% 13% 8% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (577) (415) (417) (1,342) (757) (515) (580) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 34% 43% 46% 59% 42% 47% 41%

No 42% 53% 45% 39% 28% 43% 40% 51%

Not sure 13% 13% 11% 15% 13% 15% 13% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (392) (602) (216) (284) (566) (457) (282)
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64. Election Results Impact Post Election Day Confirmation Vote
If there is no Senate vote before November 3, should the results of the election affect how the Senate votes on Amy Coney Barrett’s nomination?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Barrett should be confirmed
regardless of the outcome of the
election 43% 47% 39% 26% 36% 49% 52% 52% 16% 20%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose either the Senate
or the White House 22% 24% 20% 32% 24% 17% 21% 20% 29% 24%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose both the Senate
and the White House 10% 11% 10% 11% 8% 9% 13% 8% 19% 19%

Not sure 25% 18% 31% 31% 33% 25% 14% 21% 36% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (654) (846) (209) (258) (636) (397) (1,109) (164) (130)
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Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Barrett should be confirmed
regardless of the outcome of the
election 43% 13% 78% 42% 44% 10% 83% 12% 80%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose either the Senate
or the White House 22% 37% 6% 22% 22% 42% 3% 38% 5%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose both the Senate
and the White House 10% 18% 4% 9% 10% 17% 2% 18% 3%

Not sure 25% 31% 12% 28% 24% 31% 12% 32% 12%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (578) (415) (419) (1,344) (758) (514) (582) (456)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Barrett should be confirmed
regardless of the outcome of the
election 43% 28% 44% 49% 56% 41% 45% 39%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose either the Senate
or the White House 22% 29% 21% 17% 17% 21% 19% 29%

Barrett should not be confirmed if
Republicans lose both the Senate
and the White House 10% 16% 10% 6% 5% 12% 10% 10%

Not sure 25% 27% 24% 28% 22% 26% 25% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (392) (604) (216) (285) (566) (457) (284)
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65. Expand Court Size if Democrats Win Unified Government
If Republicans confirm Amy Comey Barrett to the Supreme Court before the election, and Democrats win both the White House and Congress, would it be
a good idea for Democrats to expand the Supreme Court so Biden could appoint new justices?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 30% 32% 29% 31% 33% 29% 30% 23% 62% 45%

No 48% 51% 46% 36% 41% 52% 58% 57% 15% 31%

Not sure 21% 17% 25% 33% 26% 19% 13% 20% 23% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,501) (655) (846) (210) (259) (635) (397) (1,110) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 30% 58% 7% 25% 32% 58% 6% 54% 7%

No 48% 17% 81% 53% 49% 19% 83% 20% 85%

Not sure 21% 25% 12% 23% 20% 24% 11% 26% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (579) (415) (419) (1,345) (759) (516) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 30% 39% 31% 23% 23% 35% 29% 26%

No 48% 36% 51% 53% 56% 45% 51% 53%

Not sure 21% 25% 18% 24% 21% 20% 19% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,501) (390) (607) (216) (285) (566) (458) (284)
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66. Overturn Roe V. Wade
The Supreme Court established a constitutional right of a woman to obtain an abortion in 1973 with its decision in Roe v. Wade. Do you think the Supreme
Court’s decision in Roe v. Wade should be overturned?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 27% 32% 23% 33% 24% 26% 28% 31% 18% 17%

No 57% 52% 60% 49% 60% 56% 60% 54% 66% 60%

Not sure 16% 16% 17% 19% 16% 19% 12% 15% 15% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (654) (842) (209) (258) (635) (394) (1,105) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 27% 10% 56% 17% 26% 9% 48% 9% 49%

No 57% 78% 28% 62% 58% 80% 32% 80% 32%

Not sure 16% 12% 15% 21% 16% 11% 20% 11% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (578) (414) (418) (1,341) (758) (512) (579) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 27% 27% 24% 32% 30% 27% 25% 22%

No 57% 55% 64% 52% 48% 58% 58% 66%

Not sure 16% 18% 12% 16% 22% 15% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (389) (603) (216) (285) (563) (458) (283)
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67. Will Overturn Roe
If Amy Coney Barrett joins the Supreme Court, do you think the Supreme Court WILL overturn Roe v. Wade?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 26% 27% 25% 29% 27% 23% 29% 24% 32% 34%

No 26% 30% 22% 23% 34% 25% 22% 28% 25% 17%

Not sure 48% 43% 52% 48% 39% 52% 49% 48% 43% 49%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (654) (846) (207) (260) (636) (397) (1,109) (164) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 26% 40% 18% 19% 27% 41% 13% 39% 15%

No 26% 19% 32% 27% 25% 14% 40% 15% 38%

Not sure 48% 41% 50% 54% 48% 44% 47% 46% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (578) (416) (419) (1,345) (759) (516) (581) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 26% 29% 29% 24% 20% 24% 29% 30%

No 26% 29% 23% 26% 27% 31% 19% 30%

Not sure 48% 42% 48% 50% 53% 45% 52% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (392) (605) (216) (284) (566) (457) (284)
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68. Invalidate ACA
Should the Supreme Court invalidate the Affordable Care Act?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 32% 37% 27% 21% 33% 33% 36% 38% 12% 19%

No 47% 44% 50% 45% 44% 49% 49% 41% 70% 61%

Not sure 21% 19% 23% 34% 22% 18% 15% 21% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (654) (843) (210) (258) (634) (395) (1,105) (164) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 32% 9% 64% 22% 31% 9% 60% 8% 63%

No 47% 78% 11% 52% 48% 80% 12% 80% 12%

Not sure 21% 13% 24% 26% 21% 11% 28% 12% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (579) (413) (418) (1,340) (757) (514) (579) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 32% 28% 33% 31% 35% 29% 34% 28%

No 47% 54% 48% 44% 40% 48% 47% 57%

Not sure 21% 18% 19% 25% 26% 23% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (391) (606) (214) (283) (564) (456) (284)
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69. Will Invalidate ACA
If Amy Coney Barrett joins the Supreme Court, do you think the Supreme Court WILL invalidate the Affordable Care Act?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 34% 37% 31% 33% 39% 30% 36% 34% 38% 32%

No 15% 19% 11% 18% 23% 14% 7% 13% 22% 18%

Not sure 51% 44% 58% 49% 38% 56% 57% 53% 41% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,502) (654) (848) (210) (259) (636) (397) (1,110) (164) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 34% 45% 30% 26% 35% 47% 26% 45% 27%

No 15% 13% 15% 17% 13% 11% 16% 12% 15%

Not sure 51% 42% 55% 57% 52% 42% 58% 43% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,502) (579) (415) (420) (1,345) (759) (515) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 34% 35% 36% 33% 29% 32% 39% 38%

No 15% 21% 13% 9% 14% 19% 9% 15%

Not sure 51% 44% 51% 57% 57% 49% 53% 46%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,502) (393) (605) (216) (285) (567) (459) (284)
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70. Trump Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump has handled COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 22% 24% 20% 11% 15% 27% 28% 27% 4% 8%

Somewhat approve 21% 21% 20% 16% 24% 22% 20% 24% 11% 12%

Somewhat disapprove 8% 9% 8% 19% 11% 5% 5% 8% 9% 7%

Strongly disapprove 46% 42% 49% 48% 47% 45% 45% 38% 73% 69%

Not sure 3% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (636) (397) (1,111) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Strongly approve 22% 2% 48% 18% 22% 2% 50% 3% 48%

Somewhat approve 21% 5% 36% 23% 20% 5% 38% 4% 38%

Somewhat disapprove 8% 5% 9% 13% 7% 6% 7% 6% 7%

Strongly disapprove 46% 86% 5% 44% 48% 87% 2% 86% 5%

Not sure 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,347) (760) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 22% 14% 22% 25% 30% 20% 23% 19%

Somewhat approve 21% 21% 19% 19% 25% 24% 18% 19%

Somewhat disapprove 8% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 10%

Strongly disapprove 46% 53% 48% 41% 36% 44% 48% 50%

Not sure 3% 4% 1% 6% 2% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,504) (392) (608) (216) (285) (569) (459) (284)
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71. Personal Worry about COVID-19
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 20% 17% 23% 20% 17% 19% 23% 17% 27% 32%

Somewhat worried 35% 34% 36% 32% 36% 38% 31% 32% 44% 42%

Not too worried 28% 28% 28% 32% 25% 25% 32% 31% 21% 21%

Not worried at all 17% 21% 13% 16% 21% 17% 14% 21% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,504) (657) (847) (211) (260) (637) (396) (1,110) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Very worried 20% 31% 11% 18% 20% 29% 12% 30% 10%

Somewhat worried 35% 45% 25% 35% 36% 46% 23% 46% 24%

Not too worried 28% 19% 33% 31% 26% 20% 34% 20% 35%

Not worried at all 17% 6% 31% 16% 18% 5% 31% 4% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,504) (579) (416) (421) (1,347) (760) (516) (581) (457)

197



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 20% 20% 18% 22% 21% 26% 16% 14%

Somewhat worried 35% 37% 37% 29% 33% 31% 40% 38%

Not too worried 28% 27% 29% 29% 25% 27% 30% 31%

Not worried at all 17% 16% 16% 20% 20% 17% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,504) (392) (608) (216) (285) (569) (459) (283)
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72. If Biden Were President
If Joe Biden had been president instead of Donald Trump, do you think the current coronavirus situation would have been better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better 43% 39% 46% 46% 44% 42% 41% 35% 67% 64%

Worse 30% 33% 28% 21% 25% 35% 34% 37% 4% 16%

About the same 20% 22% 18% 25% 24% 17% 17% 23% 12% 11%

Not sure 7% 6% 8% 8% 8% 6% 8% 5% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,502) (656) (846) (210) (260) (637) (395) (1,108) (164) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Better 43% 81% 6% 38% 45% 83% 3% 81% 5%

Worse 30% 3% 64% 25% 30% 2% 66% 2% 64%

About the same 20% 8% 26% 29% 18% 9% 27% 9% 26%

Not sure 7% 8% 4% 7% 7% 6% 3% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,502) (580) (414) (421) (1,345) (761) (514) (582) (455)

199



Yahoo! News Presidential Election - October 2, 2020
October 1-2, 2020 - 1,505 U.S. Registered Voters

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better 43% 52% 46% 39% 28% 38% 48% 50%

Worse 30% 23% 30% 33% 37% 30% 30% 25%

About the same 20% 16% 18% 20% 27% 23% 17% 22%

Not sure 7% 9% 5% 7% 8% 9% 6% 3%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,502) (393) (605) (216) (285) (568) (458) (284)
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73. Speed of Reopening
In considering whether to reopen the economy, are you more concerned about lifting the restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Concerned about lifting restrictions too
quickly 61% 55% 66% 57% 63% 60% 62% 52% 88% 84%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 39% 45% 34% 43% 37% 40% 38% 48% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (656) (844) (210) (258) (635) (397) (1,108) (162) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Concerned about lifting restrictions too
quickly 61% 89% 33% 57% 62% 91% 27% 89% 28%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 39% 11% 67% 43% 38% 9% 73% 11% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (578) (415) (419) (1,345) (759) (515) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Concerned about lifting restrictions too
quickly 61% 67% 65% 52% 51% 63% 64% 57%

Concerned about lifting restrictions too
slowly 39% 33% 35% 48% 49% 37% 36% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (391) (605) (216) (285) (565) (459) (284)
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74. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 53% 46% 59% 49% 48% 54% 59% 48% 68% 67%

Most of the time 22% 26% 19% 21% 26% 21% 21% 24% 14% 21%

Some of the time 17% 20% 15% 18% 19% 18% 12% 19% 13% 9%

Never 8% 8% 7% 12% 7% 7% 7% 9% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (654) (847) (211) (260) (634) (396) (1,108) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Always 53% 69% 36% 53% 55% 69% 36% 71% 36%

Most of the time 22% 20% 22% 25% 22% 20% 23% 19% 24%

Some of the time 17% 9% 26% 16% 15% 9% 25% 9% 25%

Never 8% 2% 15% 6% 8% 1% 16% 1% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (579) (416) (420) (1,344) (759) (514) (582) (455)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Always 53% 53% 59% 45% 47% 53% 52% 51%

Most of the time 22% 24% 20% 27% 22% 22% 22% 30%

Some of the time 17% 18% 16% 18% 16% 16% 18% 17%

Never 8% 5% 5% 9% 15% 9% 8% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (392) (605) (216) (285) (567) (459) (284)
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75. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 64% 58% 70% 70% 62% 61% 67% 57% 88% 85%

No 36% 42% 30% 30% 38% 39% 33% 43% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (654) (844) (210) (260) (632) (396) (1,107) (162) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 64% 90% 39% 62% 66% 92% 34% 90% 34%

No 36% 10% 61% 38% 34% 8% 66% 10% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (578) (415) (418) (1,342) (758) (513) (582) (455)

Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 64% 72% 68% 56% 54% 66% 66% 66%

No 36% 28% 32% 44% 46% 34% 34% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (393) (602) (216) (284) (565) (458) (284)
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76. Get Vaccinated
If and when a coronavirus vaccine becomes available, will you get vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 36% 41% 31% 47% 37% 29% 39% 35% 30% 46%

No 30% 28% 31% 28% 30% 32% 27% 30% 39% 21%

Not sure 34% 31% 38% 25% 33% 39% 34% 35% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (655) (848) (211) (260) (635) (397) (1,110) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Yes 36% 42% 32% 37% 37% 47% 31% 44% 30%

No 30% 23% 41% 26% 28% 17% 42% 20% 40%

Not sure 34% 35% 28% 37% 35% 36% 27% 36% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (579) (416) (421) (1,346) (759) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 36% 41% 41% 34% 21% 26% 42% 46%

No 30% 26% 28% 29% 39% 36% 25% 20%

Not sure 34% 33% 31% 37% 40% 38% 33% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,503) (393) (606) (216) (285) (567) (459) (284)
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77. When Get Vaccinated
How soon would you want to be vaccinated against COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

As soon as a vaccine is available 15% 19% 12% 17% 16% 14% 15% 16% 11% 15%

After waiting and seeing what happens
when others take it 50% 50% 51% 51% 49% 48% 55% 48% 55% 60%

Never 20% 16% 23% 26% 19% 20% 16% 21% 23% 10%

Not sure 14% 15% 14% 6% 15% 18% 14% 15% 11% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (654) (845) (210) (260) (633) (396) (1,108) (163) (131)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

As soon as a vaccine is available 15% 15% 16% 15% 16% 16% 18% 15% 17%

After waiting and seeing what happens
when others take it 50% 62% 37% 52% 51% 66% 35% 63% 35%

Never 20% 11% 33% 16% 18% 9% 32% 10% 30%

Not sure 14% 11% 13% 17% 15% 9% 14% 12% 17%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (579) (412) (420) (1,343) (759) (512) (582) (454)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

As soon as a vaccine is available 15% 19% 16% 18% 9% 11% 19% 19%

After waiting and seeing what happens
when others take it 50% 52% 54% 46% 45% 52% 51% 55%

Never 20% 19% 18% 17% 26% 25% 18% 9%

Not sure 14% 10% 13% 18% 20% 12% 12% 17%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (393) (606) (216) (281) (566) (458) (283)
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78. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better off financially than you were a
year ago 18% 22% 14% 24% 17% 21% 11% 21% 9% 9%

About the same financially as you
were a year ago 53% 51% 54% 36% 53% 50% 70% 53% 51% 55%

Worse off financially than you were a
year ago 25% 21% 28% 27% 29% 27% 17% 23% 34% 30%

Not sure 4% 5% 3% 12% 2% 3% 2% 3% 5% 6%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,501) (656) (845) (211) (258) (636) (396) (1,109) (163) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Better off financially than you were a
year ago 18% 6% 29% 22% 18% 8% 28% 8% 29%

About the same financially as you
were a year ago 53% 56% 53% 49% 55% 58% 57% 55% 53%

Worse off financially than you were a
year ago 25% 34% 14% 26% 23% 30% 12% 33% 14%

Not sure 4% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,501) (577) (416) (420) (1,345) (758) (516) (580) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better off financially than you were a
year ago 18% 18% 16% 17% 21% 11% 24% 22%

About the same financially as you
were a year ago 53% 47% 55% 54% 57% 56% 50% 57%

Worse off financially than you were a
year ago 25% 31% 24% 27% 20% 30% 24% 18%

Not sure 4% 5% 5% 3% 2% 3% 2% 2%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,501) (391) (606) (216) (285) (566) (459) (284)
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79. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better off financially 26% 30% 21% 39% 27% 27% 14% 26% 27% 19%

Just about the same as now 47% 42% 52% 32% 49% 47% 55% 50% 35% 47%

Worse off financially 11% 11% 10% 8% 7% 11% 14% 9% 11% 16%

Not sure 17% 17% 17% 21% 17% 15% 17% 15% 27% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,503) (657) (846) (211) (259) (636) (397) (1,110) (164) (132)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Better off financially 26% 20% 32% 27% 24% 20% 29% 23% 31%

Just about the same as now 47% 47% 53% 41% 49% 50% 52% 47% 47%

Worse off financially 11% 15% 5% 10% 11% 14% 6% 12% 7%

Not sure 17% 18% 10% 22% 16% 16% 13% 18% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (579) (416) (420) (1,347) (760) (516) (582) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better off financially 26% 30% 27% 23% 20% 20% 28% 31%

Just about the same as now 47% 44% 47% 48% 51% 50% 49% 52%

Worse off financially 11% 9% 11% 11% 12% 13% 10% 7%

Not sure 17% 18% 15% 19% 16% 17% 12% 11%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,503) (393) (606) (216) (285) (568) (459) (284)
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80. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Getting better 27% 33% 22% 11% 27% 30% 34% 32% 7% 14%

About the same 21% 22% 20% 34% 21% 16% 20% 22% 22% 17%

Getting worse 44% 39% 48% 44% 43% 45% 43% 40% 61% 54%

Not sure 8% 6% 10% 11% 8% 9% 3% 6% 10% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (656) (843) (210) (259) (633) (397) (1,108) (164) (130)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Getting better 27% 5% 54% 25% 28% 4% 56% 5% 55%

About the same 21% 21% 27% 17% 20% 22% 23% 16% 22%

Getting worse 44% 67% 15% 48% 44% 67% 15% 71% 16%

Not sure 8% 7% 5% 10% 8% 7% 6% 8% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (578) (415) (418) (1,343) (756) (516) (579) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Getting better 27% 21% 25% 41% 31% 22% 27% 30%

About the same 21% 26% 18% 16% 24% 23% 19% 24%

Getting worse 44% 47% 49% 32% 39% 48% 48% 37%

Not sure 8% 6% 9% 12% 6% 8% 7% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,499) (392) (605) (216) (283) (566) (458) (283)
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81. When will Economic Recovery Start
If we are able to stop the spread of COVID-19, how long do you think it will be for the economy starts to improve?
Among those who think the economy is getting worse

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Immediately 4% 5% 3% 7% 7% 2% 2% 5% 1% 0%

A few months 9% 13% 7% 15% 17% 4% 6% 9% 10% 5%

6-12 months 29% 30% 29% 31% 30% 31% 24% 29% 29% 44%

One year or longer 58% 52% 61% 47% 46% 63% 68% 58% 60% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (734) (290) (444) (91) (121) (324) (198) (531) (97) (63)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Immediately 4% 2% 1% 8% 3% 2% 3% 4% 9%

A few months 9% 6% 5% 17% 8% 7% 9% 9% 8%

6-12 months 29% 32% 22% 30% 31% 33% 23% 32% 22%

One year or longer 58% 60% 72% 45% 58% 57% 65% 56% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (734) (427) (57) (207) (662) (559) (59) (457) (59)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Immediately 4% 9% 1% 0% 3% 3% 3% 2%

A few months 9% 8% 10% 6% 11% 8% 12% 9%

6-12 months 29% 32% 25% 31% 34% 25% 37% 27%

One year or longer 58% 51% 63% 63% 52% 64% 48% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (734) (213) (303) (97) (121) (290) (235) (135)
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82. Start of Economic Recovery
If we are able to stop the spread of COVID-19, how long do you think it will be for the economy starts to improve?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Economy already getting better 27% 33% 22% 11% 27% 30% 34% 32% 7% 14%

Economy already the same 21% 22% 20% 34% 21% 16% 20% 22% 22% 17%

Immediately 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 0%

A few months 4% 5% 3% 7% 7% 2% 3% 3% 6% 3%

6-12 months 13% 12% 14% 14% 13% 14% 10% 11% 17% 23%

One year or longer 25% 20% 30% 21% 20% 28% 29% 23% 36% 27%

Not sure about economy 8% 6% 10% 11% 8% 9% 3% 6% 10% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (656) (843) (210) (259) (633) (397) (1,108) (164) (130)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Economy already getting better 27% 5% 54% 25% 28% 4% 56% 5% 55%

Economy already the same 21% 21% 27% 17% 20% 22% 23% 16% 22%

Immediately 2% 2% 0% 4% 1% 1% 0% 2% 1%

A few months 4% 4% 1% 8% 4% 5% 1% 6% 1%

6-12 months 13% 21% 3% 14% 13% 22% 3% 22% 4%

One year or longer 25% 40% 10% 21% 26% 38% 10% 40% 10%

Not sure about economy 8% 7% 5% 10% 8% 7% 6% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (578) (415) (418) (1,343) (756) (516) (579) (457)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Economy already getting better 27% 21% 25% 41% 31% 22% 27% 30%

Economy already the same 21% 26% 18% 16% 24% 23% 19% 24%

Immediately 2% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

A few months 4% 4% 5% 2% 4% 4% 6% 3%

6-12 months 13% 15% 12% 10% 13% 12% 18% 10%

One year or longer 25% 24% 31% 20% 20% 30% 23% 23%

Not sure about economy 8% 6% 9% 12% 6% 8% 7% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,499) (392) (605) (216) (283) (566) (458) (283)
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83. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Higher 31% 37% 25% 28% 36% 33% 26% 33% 15% 32%

About the same 20% 22% 18% 26% 22% 16% 21% 19% 22% 25%

Lower 15% 13% 17% 15% 15% 16% 14% 14% 25% 13%

Not sure 33% 27% 39% 30% 27% 35% 39% 33% 39% 30%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,502) (656) (846) (210) (260) (636) (396) (1,109) (163) (133)

Party ID Likely Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Higher 31% 21% 45% 30% 30% 19% 44% 21% 45%

About the same 20% 25% 20% 17% 20% 26% 16% 23% 15%

Lower 15% 22% 8% 13% 15% 21% 7% 23% 7%

Not sure 33% 32% 27% 40% 35% 33% 32% 34% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,502) (579) (415) (420) (1,345) (761) (514) (581) (456)
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Urban Income

Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Higher 31% 27% 35% 35% 27% 27% 33% 39%

About the same 20% 26% 16% 14% 25% 20% 18% 28%

Lower 15% 16% 19% 10% 12% 19% 16% 10%

Not sure 33% 32% 31% 40% 36% 34% 32% 23%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,502) (393) (605) (216) (285) (567) (459) (284)
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